

《透视“进化论”》第八章

【特稿】进化论的本质反神反宇宙

大纪元特稿



透视「进化论」

大纪元特稿：透视“进化论”（大纪元制图）

更新 2024-03-08 5:23 AM 人气 830

标签：透视进化论，达尔文，进化论，无神论，宇宙，信仰

【大纪元2024年03月08日讯】本章目录：

第八章 进化论的本质反神反宇宙

一、进化假说是个弥天大谎

1.1 进化假说缺乏科学证据

1.2 进化假说体系违反科学精神

1.3 进化假说无法解释人的来源

二、对神存在现象的理性思考

2.1 现代科学无法否认神的存在

2.2 万物精准设计提示有造物主

2.3 精妙构造的人体是谁的杰作

2.4 科学家承认有高级智慧生命

2.5 真实事例证明另外空间存在

2.6 与高层智慧生命相遇的案例

2.7 换个角度思考传统文化故事

三、进化论的本质是反神体系

3.1 进化论切断神与人的联系

3.2 进化论违反神传道德规范

3.3 进化论变异和破坏神传艺术

3.4 进化论让公共教育走向排神

3.5 进化论让科学误入排神歧途

3.6 进化论是排神反神的体系

四、进化论违反宇宙规律

4.1 进化论否认天人合一的宇宙规律

4.2 进化论使人破坏自然生态环境

4.3 进化论阻挡人对宇宙真理的探索

五、进化论是魔鬼毁人的伎俩

5.1 进化论与无神论、共产主义同恶相济

5.2 进化论背后是魔鬼

六、进化论把人类文明带入死亡之路

自古以来，各国传统文化对神有着相似的认知。

各民族普遍存在关于神的传说与记载。从道家的神仙，到佛家的佛陀，到基督教的上帝，再到人们俗话说的“老天爷”，对神的信仰是一个跨越地域、民族和文化的现象。

传统文化认为，神造了人，为人类开创了文明，涵盖了艺术、医学、建筑等方方面面的内容。神不仅赋予了人高贵的来源，还给人制定了一套道德行为规范，人需要按照神规定的道德标准做人行事。

现代科学对超常现象的一些研究、濒死体验者灵魂所接触到的宇宙高级生命、创世说所展现的精妙圆融，还有异能者和修炼人所出现的种种神奇现象、众多科学泰斗对神的信仰，都印证着神并不是一个虚妄的现象。

进化假说则相反，它以漏洞百出的证据编造了“人是猴子进化而来的”天大谎言，意图让人不再信神、不再遵从神给予的道德和规范，并一步步走入排神、反神、反宇宙的险恶境地。

本章将详细阐述进化论的本质危害以及它对人类文明正在造成的毁灭性后果。

一、进化假说是个弥天大谎

进化论以一种充满缺陷、未经证实的假说形式，占据了科学殿堂的最中心，被当作一种绝对真理去膜拜，被摆在了一个不容置疑的位置上，甚至成为衡量一种研究是否科学的判断标准。

但事实上，进化假说体系缺乏起码的科学证据，更违反了基本的科学精神，完全是一个弥天大谎，根本无法解释人类的起源。

1.1 进化假说缺乏科学证据

从进化论产生以来，世界各国的科学家纷纷指出进化假说缺乏科学依据。截至2020年4月，就已经有一千多名来自国际知名大学的生物学家、医学家、物理学家、化学家、地质学家、古生物学家等公开质疑达尔文进化论对生命起源的解释。^{91 4}

1996年美国生化学家迈克尔·贝赫（Michael Beth）教授的《达尔文的黑匣子：生物化学对进化论的挑战》以无可辩驳的生化论据，向达尔文进化论发起了强力挑战^{91 5}。美国《国家评论》（National Review）杂志将《达尔文的黑匣子》一书列入了20世纪100本最重要的非小说类图书。评委乔治·吉尔德（George Gilder）这样评论：“就像量子理论在20世纪初推翻经典力学一样，这本书在20世纪末推翻了达尔文学说。”^{91 6}

1986年新西兰分子生物学家迈克尔·道顿教授（Michael Denton）推出力作《进化论：陷入危机的理论》，指出达尔文进化假说是“20世纪最大的迷信”^{91 7}。三十年后的2016年道顿教授再次推出第二本力作《进化论：仍处于危机之中的理论》（Evolution: Still A theory in Crisis）再次总结了推翻进化论的众多新证据。^{91 8}

美国加州大学伯克利分校法学教授菲利普·约翰森博士^{91 9}（Prof. Dr. Phillip E. Johnson, 1940—，中文名“詹腓力”）在《审判达尔文》一书中指出，“没有任何科学证据能证明这套理论假说是正确的。”^{92 0}

大量能够推翻进化论的事实证据，在前面章节中，我们已经详细列举并论述。

著名哲学家和科学家培根认为，一个理论的发展通常需要经过观察现象、提出假说和实验论证的阶段。用这样的科学方法论来衡量，进化论从提出到现在，一直停留在假说阶段，没有通过第三个阶段的验证，所以，在科学方法论上不成立。⁹²¹

同时，进化论把物种间的基因突变的现象冠以“微进化”的概念，然后以此进一步放大出“广进化”的结论，这其实违反了基本逻辑常识，犯了以偏概全、偷换概念的错误，在逻辑上无法成立。

如果用后人的实验结果来评判，无论是前面章节提到的米勒的烧瓶实验、乔伊斯的RNA实验还是兰斯基的大肠杆菌实验，都直接否定了进化假说。

考古学发现根本就不存在所谓的“中间物种”，这是达尔文自己都承认的进化论的重大缺陷。生殖隔离、失败的人工育种、历经八百万年都不变的熊猫“活化石”等种种现象，说明物种不但不能跨物种进化，反而需要保持原始基因特质。

人和猴子两者是完全不同的生物物种。不仅一些关键器官（如大脑）的结构和功能存在明显差异，而且细胞内的蛋白质和基因更是有天壤之别。达尔文牵强附会地认为人是从猴子进化而来，其实，就是在基因层面也无法证明人的基因从猴子的基因演化而来，所以，进化论在这点上就根本无法自圆其说。

不仅如此，现代分子生物学研究更是进一步提供了推翻进化论的有力证据。基因的生物学特点与“进化”根本就是背道而驰。大多数基因突变有害而不是有利于生存，因此如果生命是靠基因突变成为新物种的话，那么带来的结果是退化而不是进化。虽然进化论者用“适者生存”的假设来保存有益的基因突变，但是因为一个生物物种包含的基因如此之多，所以通过这种方式产生新物种的概率几乎为零。

后人受进化论理论影响而构建的“系统进化树”上，“节点”是假想的、“目录”是虚构的，“家谱辈份”错乱，是一棵根本就立不起来的“假想之树”。基因研究结果事实上否定了进化假说。

总而言之，考古学、地质学、分子生物学领域存在海量的推翻进化论的实锤证据，这些证据无可辩驳地、有力地揭示了“进化论”是一个没有任何根据的、彻头彻尾的伪科学。

1.2 进化假说体系违反科学精神

生活在19世纪的达尔文所拥有的生物学知识、观察手段和观察技术，可能不如现在的一个中学生所拥有的多。从进化论一出现起，科学界就不断地出现证明其错误的证据。虽然反对进化论的意见已长期存在，但是有一股看不见的暗流在用各种方式打压这些不同的声音，并竭力推崇未经科学证实的进化论，导致进化论成为生物科学的主流，并逐步形成垄断地位。

随着科学的发展又出现了越来越多的足以否定、推翻进化论的证据（包括分子生物学证据等）时，支持进化论的人士——有的为了维护已有的垄断地位、有的为了对抗对神的信仰、有的为了个人的名气和利益，他们会借科学权威的地位压制和排斥这些质疑。他们甚至对于真实的证据视而不见，用各种各样的循环论证或逻辑诡辩，以非常不尊重事实的手段故意打压对进化论提出质疑的人。

《审判达尔文》的作者约翰森博士曾指出，“进化论学者所规定的辩论法则，使人不能质疑进化论的说法是否真实。举例来说，科学院定下‘不准提出反证’的规则，这样一来，进化论无论有多少错漏也不会被推翻。”

达尔文进化论漏洞百出、实在站不住脚，无法继续欺骗世人，因此，后来很多支持进化论的人士为了维护这个谎言、掩盖进化论的欺骗性质，甚至扭曲一些与进化论相矛盾的观点，再将其纳入进化论体系，用以填补和包装进化论的漏洞和缺陷。

就这样，进化论者在科学界营造了一言堂的氛围。进化论超越了一切科学理性，俨然成为了科学界的一种类似“宗教教义”的东西。

科学的基本精神是求真、尊重事实，是允许别人质疑的。进化论这样一个具有时代局限性的、主观臆想的假说，却被后人捧上了科学的殿堂盲目地顶礼膜拜。

1.3 进化假说无法真正解释人的来源

进化论无法解释神奇奥妙的生命现象。人在地球上存在的时间比进化论所描述的更久远，在结构上更复杂，在智慧上更高级。人的起源根本不是像达尔文所描述的那样简单。

第一，人类的出现比进化论论述的更久远。

众多的考古学证据表明，在本次文明以前，人类还存在着史前文化和史前文明。史前人类能使用工具、有很高的技能和工艺，有当今人类所不具有的高度发达的智慧和能力。

考古界对化石和史前文明的研究都一致地指向一个事实——人类文明远远超出了进化论所论述的人类产生的时间。那么，如此久远年代前的人类又是从何而生的呢？进化论根本无法解释。

第二，人体的精妙复杂和人的灵魂现象，进化论都无法解释。

人体的结构非常精妙复杂，除了我们人的四肢五官，还有细胞和分子等更微观的物质结构，而且各种微观结构之间的相互作用、人体组织器官之间的精确协调和平衡机制，这些复杂的结构和机制的存在都不是简简单单地用“自然选择”一个概念就能解释的。

人同时具有精神属性。濒死体验和轮回转生的研究证明了人类的意识（灵魂）在人的肉体死亡之后仍然独立存在，甚至继续转生成人或其它物种，这些都说明人的精神和灵魂才是人更本质的存在。人的灵魂又是从何而生的呢？进化论也根本无法解释。

第三，人体超常现象提示人的来源带有神性。

在世界各个民族的传统修炼和宗教文化中，古今中外很多修炼人留下了肉眼可见的神迹。如中国古籍记载，道家修炼人修到一定层次，可“白日飞升”而去；密宗白教长老密勒日巴学成之时“飞回”故乡；还有的藏密修行者死后出现虹化现象。

六种人体特异功能，包括非人眼图像识别、透视、遥视、预测、心灵感应和特异致动，已经被世界公认。具有这些特异功能的人在不用眼、不动手、不动脚的情况下，甚至可以做平常人用眼睛、用手、用脚也做不来的事情，比如透视人体、用意念使钢勺弯曲、使花生起死回生等等。

科学家经过实验发现，有一些特异功能，普通人可以通过训练激发出来^{92 2}，说明这些功能并不神秘，而是人的潜能。为什么有些人先天就具有这些超能力？进化论根本无法解释。

史前人类存在的事实、人体构造的精妙复杂、人的灵魂以及人体超常现象的存在都显示：人的生命来源不是简简单单的像进化论所描述的那样从低级生命进化而来的，人的生命很可能是比人类更高级的智慧生命设计、参与创造出来的。

二、对神存在现象的理性思考

人类几千年来都有信神的传统。俗话说“举头三尺有神明”。当然这里“神明”的概念是非常宽泛的，任何超越人肉眼可见的高级智慧生命存在形式，人都很容易认为是属于“神明”。

在中国传统文化中，“佛、道、神”往往被诠释为具有“大智慧、大神通”的生命；在西方文化中，“神”往往被诠释为“全知、全能”的存在。

无论哪一种诠释，“神”都被认为具有超常的能力和智慧，是比人类更加高级的智慧生命。那么本章中为了论述的方便，我们就简单用“神”这一个字来代指这一层面乃至更高的智慧生命。

2.1 现代科学无法否认神的存在

不少人通常因为看不见神，所以不相信神的存在。这是实证科学给人灌输的“眼见为实”的思维模式，阻碍了人们对真理的认知。

事实上，神的存在并不取决于人眼能否看到，因为人眼能看到的物体是很有限的。就像人眼无法看到分子，但人们也不能否认分子的存在。

人的眼睛能看到红、橙、黄、绿、青、蓝、紫等光的颜色，但红外线、紫外线、X射线等等也都是真实存在的，人的眼睛看不看得见呢？看不见，但是它们照样存在。

人的耳朵能听到一定范围的声音，但超声波、次声波、无线电波等等也都是真实存在的，我们的耳朵听不听得见呢？听不见，但是它们也照样存在。

假设你拿一个精度一厘米、长度为一米的米尺，能不能测量出细菌或病毒的大小呢，不可能；能不能用它测量出太阳到地球的距离呢，也做不到。

因此，以目前实证科学的手段，人们对整个宇宙的认知还相当的肤浅。宇宙中存在着许许多多的未知事物，比人类的感官所见所知或科学技术手段所能探测到的更加繁杂广阔。因为实证科学方法体系决定了它固有的局限性，所以无法获知宇宙的根本真相。

现代天文学认识到的可见宇宙，也就是人类眼睛或仪器可侦测到的恒星、星系等，仅占了宇宙总体的很少一部分而已，其余的绝大部分是未知的暗物质和暗能量。暗物质和暗能量，用我们的眼睛和最先进的仪器都无法直接看见或检测到，科学家只能通过间接方法来

理解它们的性质和影响。

暗物质和暗能量在那里，以一种无形的力量影响着星系的运转和宇宙的结构。虽然我们人类对暗物质和暗能量的了解非常有限，但是我们不能因为人类科学的局限性就否定它们的存在。

同样的道理，目前的科学也不能因为探测手段的局限而否定高层生命在宇宙中存在的可能，比如濒死体验者中不乏遇到高层生命的情形。

孔子说：“知之为知之，不知为不知，是知也。”真正具有求真精神的科学家的宇宙观是开阔的，不会用自己有限的“已知”去否定无限的“未知”。科学界常用这样一个比喻——把一个人的知识类比为圆的面积，他的知识面越大，他的圆周接触到的以外的部分就越大，也就是说他知道的越多，不知道的也就越多，所以人类在探索的过程中应该越来越谦卑。

神作为人类所认知的更高层次的智慧生命，其存在并不与人类的任何经验与逻辑相冲突。虽然人眼目前看不到神的存在，但是我们从宇宙万物的精准设计和人体的精妙复杂都能看到宇宙中“神”的踪迹。

2.2 万物精准设计提示有造物主

不管是学问高深的科学家还是一字不识的白丁，不管是地位显赫的达官贵族还是无家可归的流浪乞丐，我们只需要放下成见，用理性来思考观察人所处的世界，就很容易发现造物主存在的诸多证据。

当我们走进一个博物馆，看到一幅美丽的人物油画或者一个精美的人体雕塑，我们并不需要亲眼看见就可以确定画这幅画、做这个雕塑的艺术家一定存在，因为颜料、画笔、雕塑材料这些东西不会自行组织并偶然排列形成这样一个作品。

当你走进一个金碧辉煌的剧院，看到里面精美豪华的装饰、璀璨炫目的吊灯、雄伟庄重的廊柱、形象生动的雕塑以及排列整齐的座椅，你认为这个剧院是如何产生的呢？

你自然会断定这是有智慧的生命设计并建造的，因为构成所有组件的材料都不会自然地随机自我拼接、组成剧院，而是需要有智慧、有能力的主体来设计和制造。

我们无须亲眼看见这些创造者才能断定他们的存在，因为我们已经看见了他们的作品！



图8-1 当我们走进一个金碧辉煌的剧院，自然会断定这是有智慧的生命设计并建造的。(Shutterstock/posztos)

地球上的万事万物，包括人类也是一样，生命的精妙复杂提示了造物主的存在。在我们人类目前所能认知到的宇宙中，从宏观的天体星系到微观的原子结构，几乎宇宙中所有的物质，都可以体现精准的、严格的设计理念。

17世纪物理学家牛顿指出，在太阳系和其它恒星系统里，行星具有合适的质量、在与太阳保持合适距离的轨道上运行，并以合适的速率旋转，而且太阳向行星发出合适的光和热，同时地球也具备适宜人类居住的条件——而所有这一切只有通过高级智慧生命——造物主的精心设计才能实现。^{92 3}

近代物理学已经了解到，宇宙中各种基本力，包括引力、强力、弱力和电磁力等，必须彼此协调，才能确保生命的存在。即使是调整其中一项，都可能导致现在人们所见到的物质或生命无法存在。例如，引力常数大一些，宇宙中将到处都是黑洞；引力常数小一些，就不能够形成我们生存的这样的星系。

事实上在微观世界里，比如原子核的结构，也是需要各种条件达到精准平衡之后，才能形成稳定的原子核，然后才能够呈现出稳定的物质元素，进一步构成丰富多彩的物质世界。^{92 4}

宇宙星球需要如此精准的设计，一个生命体更是这样。生物界中的任何一个生命，包括不起眼的细菌，同样具备智慧设计的结构和功能。

20世纪下半叶，人们在分子水平上看到了组成生命的细胞内部的复杂结构，发现细胞内部充满了各种精巧运转的分子机器，例如人的听觉、视觉、嗅觉、味觉、知觉、血液流动、呼吸作用以及免疫反应，这一切功能在细胞层面上都需要通过一系列的分子机器来完成。

从长颈鹿的脖子到连达尔文都感到震撼的眼睛，从神奇的人体免疫神经系统到不可思议的精妙复杂的基因，生物体的任何一个蛋白质分子、基因片段都是被量身定做、精心设计的。这一切说明物种的产生不可能是随机突变而来的，只能是被精心设计出来的。

一百多年前的达尔文认为细菌很简单，然而今天我们知道大肠杆菌复杂到人们难以想像的程度。2017年美国加州理工学院等研究人员在《科学》（Science）期刊上发表的论文中说，他们发现大肠杆菌中的鞭毛的结构极为精妙，堪称**纳米级发动机**，然而它只有25纳米，相当于一百多个原子的大小^{92 5}。

细菌鞭毛是螺旋状的细丝，每根细丝的基部带有一个可以顺时针或逆时针转动的旋转马达，带动细菌以螺旋状的运动轨迹前行。这种旋转马达的结构竟然跟汽车发动机类似，包括定子、转子、主轴、轴瓦、连动杆、调节与制动系统等。

细菌鞭毛马达每秒钟能旋转300~2400圈，不仅能带动细菌像超级跑车一样高速奔跑、1秒钟可以跑出细菌身长60~100倍的距离，而且控制精准，可以在四分之一圈内刹车并且调转方向。

鞭毛发动机由50个部件、大约30种不同的蛋白质分子构成，按照内部特定的机制协调运转，缺少任何一个零件就无法正常运转。细菌鞭毛被认为是自然界中最高效、最精密、最复杂的蛋白奈米机器之一，一直是微生物学、生物化学、生物物理和结构生物学研究的难点。

美国生物化学家**贝赫**（Behe）认为，细菌鞭毛是一个典型的“不可简化的复杂系统”^{92 6}。如果没有设计蓝图在先，按达尔文进化论，随机、偶然的进化过程如何能最后组成一部完美的机器呢？它只能是按照严格工序被制造和安装起来的，不可能是随机进化而来的。

2.3 精妙构造的人体是谁的杰作

大到宇宙天体、小到细胞的一个蛋白质都需要精心设计，功能完备、精妙复杂的人体难道不需要精心设计吗？

细胞是人体结构和功能的基本单位。人体细胞就像一座精心规划的城市，细胞膜就像护城河，各种细胞器各司其职运作，细胞核是司令部，指挥着细胞的运作，其中的DNA携带了生命的分子信息。

2023年，美国物理学家出身的科普作家**菲利普·鲍尔**（Philip Ball）在《**生命如何运作**》（How Life Works: A User's Guide to the New Biology）一书中指出，生命远比我们想像的更加有趣和美妙，基因不是生命的蓝图，现代科学还未能充分了解生命的复杂性，因此他认为人们有必要对生命的起源持开放态度。

鲍尔在书中指出：“达尔文的理论从一开始就引起了争议，这种争议主要来自科学上而非神学上。到了19世纪末，它变成了一个快要消亡的理论……但即使到现在，这一理论仍在不断地被完善、调整、扩展和争论（更不用说被误用）。”^{92 7}

人体内部有很多不可简化、不可还原的超级复杂系统。人体具有强大的自我修复机制，其中包括基因、细胞、器官和系统的自我修复机制，使得人体在一定范围内能够应对各种外界挑战和伤害，并恢复到健康状态。这些设计是怎么做到的呢？

另外，中医的生物全息理论提示我们，人的耳、足、手等部位可以反映人的身体全貌。其中一个例子就是，全身器官在耳朵上都有相对应的穴位，成为耳针治疗的基础。这些复杂的构造又是怎么来的呢？

人体由130万亿个细胞构成，而每一个细胞中都包含人体的全部遗传信息。人体生命的整体信息浓缩到一个受精卵中，再从一个受精卵慢慢分化并且成长为一个人。人如何能最终神奇地发育成为一个有能力的个体生命？这说明，在造物主孕育人生命的过程中，已经赋予了人体某种力量和机制，才使得人体的几个基因能够在适当的时间、在不同的器官上有序表达出来。

不仅如此，人体构造的精妙之处还体现在很多其它方面。

物理学家所了解到的物质世界包括很多方面，有星球、分子、原子、质子、电子、夸克、中微子……迄今为止，还有很多人们没有认识到的微小的物质成分。这些物质成分也是我们人体在另外空间中的相关成分。2006年美国学者杰·阿尔弗雷德（Jay Alfred）认为我们人有肉眼看不见的身体^{92 8}。

无脑人的案例让科学家们认识到我们人有深层、隐形的大脑结构。其实，我们人不仅有另外空间的**身体**，而且那边的身体与我们这边的身体还有千丝万缕的紧密关系。

有些人可能因为伤残事故而被迫截断一部分肢体。按照常理，被截断的肢体已经不存在了，可令人奇怪的是，病人会感觉到已经不连在肉身上的被截断的肢体的疼痛，这被称为“幻肢痛”（phantom limb pain）现象。

幻肢痛现象很普遍，发生在高达**80%的截肢病人**中^{92 9}，而且这种来源于幻肢的疼痛常常无法靠吗啡或交感神经阻断术缓解，那么怎么办呢？

因为“幻肢痛”来自于另外空间的肉眼看不见的身体，于是科学家们突破观念，采用**远红外线照射**截肢患者的“幻肢疼痛处”，得到了意想不到的治疗效果。^{93 0}

这说明人体除了肉眼可见的身体之外，还存在另外空间的**身体**。这些另外空间的**身体**从何而来，恐怕也是达尔文进化论无法回答的另一个难题。

他们进一步以远红外线照射幻肢脚底，发现截肢病人的身体有经络电性变化，与正常人的脚底反应类似——这说明“幻肢”与人体“经络”存在着连结。

因此，人体结构超级复杂，跨越多个空间，既包括西方医学认知到的各种器官、血管、神经等等人类目前看得到的器官，也包括传统中医的穴位和经络等，另外还包括细胞、原子、分子等等更微观的结构，这是一个超级巨大的系统。

人体结构如此复杂智慧、奥妙无穷，远远超出任何人的思维和想像，显然不是达尔文所说的那样通过随机组合就能自动形成的。那么，这样的一个精妙构造的人体包括灵魂，究竟是怎么产生的呢？

人类的现代生物技术再发达，最多也只能造出一些没有代谢功能的、起支撑作用的人工晶体等充当身体的零件，连一个活的细胞都造不出来，更造不了人的灵魂。克隆人技术的彻底失败，正说明了人只能被比人更高级的智慧生命所创造。而那种具有比人更加高级的智慧的生命能造出人这样的精妙智慧的生命，会不会就是我们通常所认为的“神”呢？

为什么克隆人技术会失败？很多人认为是因为目前技术还没能发展到那一步。其实这种想法本身是对目前科学手段的一种盲目崇拜，以为了解基因和细胞的粗浅规律就可以开始创造物种，而恰恰忽略了人体超越基因层面的在不同空间的物质能量存在的形式。人们也荒谬地把各种精神和灵性现象都解释为神经系统的化学反应的结果，完全忽视了人体和宇宙信息的沟通机制以及宇宙信息的来源等问题。

如果人们能真正放下固有观念、理性思考人体结构的精妙之处，就不难发现，只有那些在宇宙中具有比人更大的智慧、更大的能力、更大的神通的高级智慧生命——神，才能自由组合另外空间的各种不同大小的物质粒子，而且得赋予人灵魂，最终才能创造出人这样的伟大精妙的杰作。

2.4 科学家承认有高级智慧生命

科学家认识到宇宙中还存在比人类更高级的智慧生命。

1964年，前苏联天体物理学家尼古拉·卡尔达肖夫（Nikolai Semenovitch Kardashev，1932年—2019年）提出了存在着比人类更高级的**智慧文明**的观点，人类文明根本无法与那些智慧文明相提并论。^{93 1}

20世纪50年代后，当科学家发现了生物大分子的结构时，他们不得不思考这样一个问题：这些复杂的分子结构和功能究竟是如何生成的？它们显然不能借助随机进化的机制来生成。

1953年，分子生物学家克里克（Francis Crick）博士因与他人共同提出DNA双螺旋结构理论获得了诺贝尔奖。他曾在《生命本身：它的起源和本质》书中写道：“一个诚实的人，当他拥有今日我们已经知晓的知识，他只能说生命的起源**几乎是个奇迹**，因为生命的形成需要满足许多适宜的条件。”^{93 2}

澳大利亚分子生物学家和微生物学家麦克里迪教授进一步认为“很明显，万事万物最初都是被精心设计和创造的”（All things were well designed initially）。^{93 3}

1993年，在美国加州中部城镇帕哈罗沙丘（Pajaro Dunes），包括贝赫（Michael Behe）和约翰森（Phillip Johnson）在内的一群来自欧洲和美国顶级学府的科学家及哲学家对进化论提出质疑后，大胆抛弃了进化论，提出了“智慧设计论”（Intelligent Design）。他们认为，包括人类在内的地球生命应该是更高级的智慧生命设计和创造的产物。^{93 4}

2020年，美国著名天体物理学家、美国国家科学院物理和天文学委员会主席阿维·勒布（Avi Leob）指出，人不是宇宙之中唯一的高级生命，还有比人类更高级的生命^{93 5}，而且人类所生存的这个宇宙很可能是被比人类高级的文明创造出来的^{93 6}。

受到进化论、无神论所垄断的科学体系的局限，这些科学家没能明确提出神的概念，只是推导出宇宙中存在着“可以设计和创造所有地球生命的更高级智慧”，尽管如此，科学家提出的这些理论其实已经距离揭示神的存在更近了一步。

美国莱斯大学社会学教授埃克伦德（Elaine Howard Ecklund）等人在2014—2019年期间对全球两万多名生物学家和物理学家进行了一项抽样调查。结果显示，超过四分之三的受访科学家认为**对神的信仰和从事科学工作并不矛盾**。^{93 7}

其实古往今来，有很多大科学家都相信宇宙中有神的存在、神造了宇宙万物。

这些相信神存在的科学家包括经典物理学奠基人**牛顿**（Isaac Newton）^{93 8}、提出日心说的天文学家**哥白尼**（Nicolaus Copernicus）^{93 9}、发明行星运动定律的天文学家**开普勒**（Johannes Kepler）⁹⁴⁰、近代力学之父**伽利略**（Galileo Galilei）⁹⁴¹、电报之父**莫尔斯**（Samuel Morse）⁹⁴²、遗传学鼻祖**孟德尔**（Gregor Mendel）⁹⁴³、发明巴氏消毒法的化学家**巴斯德**（Louis Pasteur）⁹⁴⁴、发现神经突触传递的神经生理学家**埃克尔斯**（John Eccles）⁹⁴⁵、现代实验科学创始人**培根**（Francis Bacon）⁹⁴⁶和量子理论创始人**普朗克**（Max Karl Ernst Ludwig Planck）⁹⁴⁷，不胜枚举。

一些人或许会质疑，如果人是由高层智慧生命或神设计和创造的，为什么人类会有疾病和苦难？为何不设计一个没有疾病和苦难的人类社会？

这种质疑恰恰是对高层生命或神的误解，人怎么能站在自己的有限层次上去理解高层生命的设计初衷呢？所谓疾病和苦难可能是在提醒人们世界并不完美，启发人去思考和追寻更高一层的生命境界。

2.5 真实事例证明另外空间存在

如果神真实存在于这个宇宙之中，那么人们可能会问，神到底在哪里？人们看不到神的存在，就因此怀疑神是否真实存在。

其实，科学家很早就提出了另外空间的概念，这反映出科学家也在不断拓展对宇宙结构的认知。宇宙空间众多，不同空间之间的关系非常复杂，不同宇宙空间中的时间概念可能不同，生命存在的方式可能也会千差万别。目前的物理理论或许可以解释宇宙中的一些局部现象，但将来也可能有更完善的理论和理解。人在肉眼可见乃至仪器可测到的空间都局限于肉眼和仪器本身的探测范围，未必能探测到高层生命所存在的空间，更不用说了解高层生命的状态。

前英国王家空军元帅罗伯特·维克多·戈达德爵士（Sir Robert Victor Goddard, KCB, CBE, DL, 1897年2月6日—1987年1月21日），曾经在苏格兰雷姆王家空军基地经历了一次**穿越空间**的奇特经历。⁹⁴⁸

1935年，维克多·戈达德当时担任联队指挥官，被派去检查雷姆村一个废弃的苏格兰机场。当他到达机场时，现场状况很糟糕，牛在吃停机坪裂缝间的草。那天稍后，戈达德飞往原驻地的途中遭遇了恶劣的暴风雨，所以决定再次飞回雷姆那个废弃机场。当他接近那个机场时，暴风雨天气突然变得晴空万里，机场运作良好，飞机被漆成黄色，穿着蓝色工作服的机械师在忙碌。他把当时的这段经历记录下来并且向上级汇报。

四年后，第二次世界大战爆发，雷姆机场重新启用，英国王家空军开始将他们的教练机涂成黄色，并将机械师制服改为蓝色，正如维克多几年前所观察到的那样。这说明他1935年就提前穿越到了四年之后的1939年的时空。

百慕达（也叫百慕大）三角（Bermuda Triangle）是一个位于北大西洋的三角形区域，其三个顶点大致位于佛罗里达州迈阿密、百慕达群岛和波多黎各，每个边长约2000公里。自20世纪初以来，不断有飞机、船舶等在百慕达三角消失。根据英国广播公司1977年的纪录片，有据可查的就有一百多起事件，涉及到几千人⁹⁴⁹。

人们可能认为这些只不过是事故而已。然而，令人不解的是，一些在百慕达消失的交通工具或人员多年后在地球上的某个地方又以消失时的模样重新出现了。

例如1954年在加勒比海，查理·罗根（Charlie Logan）和戴利·诺顿（Dale Norton）正参加驾驶热气球的越洋比赛。当时天气晴朗、视野清晰。然而，他们所乘坐的热气球却在众目睽睽之下突然消失。可是，出人意料的是，这个消失的气球却在36年后的1990年突然出现在古巴的领海上空，使古巴政府非常紧张，当时他们还以为敌国派出秘密武器来进攻，于是派出飞机前往反击。当时执行任务的古巴飞行员詹美·艾捷度少校说：“1分钟前天空还什么也没有，1分钟后就多了一个气球。”⁹⁵⁰

最后热气球被迫降在海上，罗根和诺顿被抓住并且接受审讯。他们说，当时他们正在参加由哈瓦纳到波多黎各的热气球越洋比赛，只感到全身有轻微的刺痛，好像微弱电流通过全身，然后一眨眼面前的一切包括大海和天空都变成一片灰白色，接着一架古巴飞机在面前出现。他们根本不知道时间已经过去36年。

芝加哥调查员卡尔·戈尔（Karl Gore）曾查证罗根与诺顿的说法，他们确在1954年参加热气球比赛途中神秘失踪。戈尔认为气球进入了时光隧道，他说：“对他们来说可能只是一瞬间，但地球上却过了36年。因此可说这是比地球时间慢的一条神奇隧道。”

虽然众多研究者提出了各种理论来解释这些神秘事件，包括如气候异常、地磁异常等，但是都不能自圆其说。其实，如果承认另外时空的存在、用更加开放的时空视角来看待这些现象，这些神秘的事件就不难解释。

人类所处的时空只是众多宇宙时空中的一个。当两个时空之间的通道之门打开的时候，人们可能就能进入到另一个时空。那么，百慕达三角会不会是我们人类的时空与另外时空的连接通道之一呢？

由于人类被习以为常的观念所限，对于另外空间的一些非常事件，往往很难接受，更谈不上研究了。因此，如果人类想要突破目前科学的局限，也许首先需要打破我们自己的思维框框。

2.6 与高层智慧生命相遇的案例

事实上，在人类目前的一些研究和记载中，不乏人们在某些特定情况下看到或接触到另外空间高层生命的经历。

第一，在濒死体验、轮回转世、胎内记忆等超心理学研究中，人的灵魂可以在另外空间看到高级生命的存在。

濒死体验是灵魂在另外空间的真实体验。当灵魂摆脱了物质身体的束缚后，就可能进入高层生命所在的空间看到高层生命。

美国医学家杰弗瑞·朗恩博士基于大量濒死体验的案例研究，发现有濒死体验的人能极其详细地叙述他们的灵魂进入另外空间与高层生命或神相遇的情景，连没有信仰的人甚至无神论者也会感受到或看到高层生命的存在。

5岁的**保罗**过马路时被面包车撞倒之后经历了一次濒死体验。他回忆自己在空中漂浮上升，然后他看到圣母玛利亚非常慈爱地抱着他，他感到非常舒适。⁹⁵¹

与高层生命相遇的地方一般都被描述成“天堂”般的宇宙空间。那里往往被描述为具有非凡的色彩或亮度，美丽程度可能超越地球上的任何地方。

穆迪博士也指出，许多濒死体验者都描述了他们看到或感知到神或其他高级智慧生命的存在。这些“光明生命”（The Being of Light）散发着一种难以形容的明亮的光，充满了爱和温暖，并且具有无条件的、巨大的爱，伴随着一种永恒、强大且富有创造力的力量。

美国哈佛大学知名神经外科医生埃本·亚历山大（Eben Alexander）也在一次濒死体验中见到了神和天使。亚历山大回忆说，在昏迷期间，他感觉自己的灵魂乘坐在蝴蝶的翅膀上，到达了**天堂**。那里浩瀚无边，有粉白色的巨大云朵、透明闪烁的物体。他感受到**神的慈爱**，还在天使的陪伴下游历了一次天堂。⁹⁵²

1999年美国骨科医生**玛丽·C·尼尔**（Dr. Mary C. Neal）在一次意外溺水事故后经历了濒死体验。她的灵魂进入另外空间，在那里与神相遇，然后从天堂再回到地球空间。⁹⁵³

美国心理学博士迈克尔·牛顿（Michael Newton, 1931—2016）在著作《**灵魂之旅**》⁹⁵⁴（Journey of Souls: Case Studies of Life Between Lives）中也描述了人的灵魂在离开肉身到转生之前进入了一个光彩夺目、美妙广阔的高层空间。在那里的灵性生命放射着祥和、慈悲、智慧的光芒，通过思维传感来相互交流。

日本妇产科医师池川明对**出生前记忆**（prenatal memory）⁹⁵⁵或**胎内记忆**（perinatal memory）⁹⁵⁶的研究让人更加瞠目结舌。那些具有出生前记忆的孩子们在出生之前的灵魂通常在被描述为在云彩上或天堂的另外空间，在那里他们与天使、仙子一起生活。他们出生前会在全世界找寻他们的母亲，找到后就离开天上、飞进妈妈的肚子里。

因此，不同的超心理学研究都共同提示在高层宇宙空间存在着比人类更高级的生命。

第二，当人因某种原因拥有某些特殊能力的时候，能到达神所在的空间、与神沟通。

瑞典科学家和哲学家伊曼纽·史威登堡⁹⁵⁷（Emanuel Swedenborg, 1688年1月29日—1772年3月29日）在天文学、数学和生物学方面都有成就。他57周岁在伦敦一家餐馆用餐时，突然看到餐厅里放出耀眼的光芒，在光芒中出现了一个身着洁白长袍的人，餐厅中的其他人没有看到。

第二天晚上，那个穿白色长袍的人又出现在他的梦境中，他对史威登堡说，他是神派来的使者，他要交给史威登堡一个使命。史威登堡会被带往灵界中去，要和那里的灵交流沟通。他要史威登堡将那个世界的见闻记录下来，转告给世间的人。⁹⁵⁸

接着，灵界的大门就对史威登堡敞开了。他的灵魂可以按照他的主观意愿脱离肉体，而在离开期间能够保持正常的生理机能和肉体的不腐朽。等到灵魂从灵界回到肉体之后，他又能够继续他在世间的正常生活。这完全不同于濒死体验。他的灵魂脱离肉身之后，会接触到各种高级生命，有的帮他领路，有的保护他。

第三，中国古老的修炼文化中也有灵魂离体的记载，有人在打坐或灵魂离体的时候去了另外空间，也曾经看到高层生命或神。

当然，还有很多其它见到神的情况，我们这里就不一一展开论述了。

古往今来，许多人也曾经期待看到神，但是他们没有看到，因而怀疑神存在的可能。

显然，并不是人想见到神就能见到的。其中一个重要原因是，神是高于人类的智慧生命，人能不能见到神的前提是神愿不愿意显现出来让你看到。这不是人能决定的，而是高层生命来决定的。而且，因为神是具有大智慧大能力的，是可以千变万化的，他们以什么样的形象在人间显现，完全取决于他们。有时候，即使他们就在我们面前，我们也不一定能意识到。

2.7 换个角度思考传统文化故事

神迹不仅体现在生命和宇宙万物的造化中，也直接体现在人类千百年来的传统文化中。

世界上不同国家和民族都有自己的传统文化，其中蕴含了各个民族的起源和历史。

中国素有“神州大地”之称，众多古籍如《搜神记》⁹⁵⁹、《列仙传》⁹⁶⁰、《太平广记》⁹⁶¹等，不乏丰富的神话传说，例如“赤松子”或“西王母”的故事等等。

史书记载三皇即女媧、伏羲和神农⁹⁶²。三皇有大圣德，具备大神通，他们开创了中华初始文明。女媧曾炼五色石以补天⁹⁶³；伏羲制八卦，并且教人结网捕鱼、蓄养家畜，还制作了瑶琴和箫⁹⁶⁴；神农看到百姓经常因为饮食不当而中毒或受到疾病的伤害，于是按照土地的燥湿肥瘦来教人民播种五谷，神农尝百草，又为中华民族开创了医药学⁹⁶⁵。

《尚书》记载了上古神话典故“绝地天通”，描述了颛顼时期人神同在、人神共治的情形。颛顼“命重、黎，绝地天通，无有降格”⁹⁶⁶。这里的重、黎是指颛顼的子孙，是天地的司官，负责管理天文和地理，使天地不通、神民不扰，各得其序。《国语》中也有类似的记载：“颛顼受之，乃命南正重司天以属神，命火正黎司地以属民，使复旧常，无相侵渎，是谓绝地天通。”⁹⁶⁷

人们通常都把神话传说、宗教经典当作虚幻故事来读。例如中国上古三大奇书之一《山海经》记载了很多神话故事，包括神灵、奇异动植物和珍奇宝藏，很多人觉得不可思议甚至不相信。而考古学家发现，《山海经》的记载可能确有其事。⁹⁶⁸

中国四川省重要考古遗址发现的三星堆文物，与《山海经》中的描述有惊人的相似之处。例如青铜神树类似“扶桑树”，青铜神鸟类似“凤凰”。⁹⁶⁹

西汉时期史学家刘向父子认为，《山海经》是古代圣贤留下的真实历史。他们曾给汉成帝上表，认为《山海经》“皆圣贤之遗事，古文之著明者也。其事质明有信”⁹⁷⁰。

1936年10月，美国女子亨利埃特·默茨（Henrietter Mertz）用徒步旅行的方式，主要根据英译本《山海经》的地理描述，考察了四条美洲山脉，发现《山海经》记录的山脉跟北美洲的山峰有惊人的对应关系。默茨还发现，《山海经》相当精确地描写了美国内华达山脉蕴藏的黑曜石金块。⁹⁷¹

无论是古书的记载、现代的科学考察还是不同人实地考察的结果，都共同说明了《山海经》不是凭空臆想出来的，反而可能是对事实的记录。其实，还有其它的古代传说也得到了考古学印证。

希腊神话也记载了西方诸神包括宙斯等对西方文明的奠基作用。

有研究古希腊的历史学者认为：“从荷马时代人神之间频繁而显见的往来，到城邦时代希腊人通过神谕或先知的话来感受神灵的存在，奥林柏斯诸神都以其无限的神力影响着希腊人的生活。”⁹⁷²

“希腊人感到神性存在于整个宇宙之中，并充满宇宙。每一座山、每一条河都有一个神在主宰，每个季节、每项与人们日常生活有关的事都有一个神在保佑着。”“当希腊人遇到困难时就会向神灵祈求帮助，而神也会回应人。”

综上所述，对神的存在认知，需要人的理性、谦卑和开放的心态。人类科学的局限性，决定了人类对自然和宇宙的认知仍然非常有限。在传统文化蕴含的大量神迹中、在现代科学揭示的大量证据面前、在古今中外众多科学家们信神的事实面前，如果一个人还一味否认神的存在，很可能是思维僵化、固步自封的表现。如果一味迷信所谓的“科学”，并将其与对神的信仰对立，甚至给信神都贴上不科学的标签，那才是真正的不科学。人们只有用一个全新的视角来看待神存在的可能性，才能了解更多宇宙生命的真实奥秘。

三、进化论的本质是反神体系

每个人都面临着两个最基本的问题：人从哪里来？到哪里去？如何回答这两个问题，与人的的人生观、世界观和宇宙观有关。

传统文化对此的回答是：神造了人；人应回归天堂、天国世界，或者说是返本归真。

与此相反，进化论的回答则是人从动物进化而来；人只有一生一世，死后即意味着生命的终结。

进化论对人类起源的解释否认了人和神的联系，让人不相信有神的存在，并通过一套没有根据的说辞建立起一套排神反神的体系。

3.1 进化论切断神与人的联系

对人的起源的认知在很大程度上影响了人类的道德、知识体系、艺术和整个文化。

在人类各民族文化中，普遍存在神造人的传说，中国有女娲造人的传说，西方有上帝造人的记载。并且，对神的信仰及对普世道德的尊崇也延续了几千年，人类社会的一切及人类的生活方式都和神有联系。尤其是延续了五千年的中华文化，是“天人合一”宇宙观的神传文化，从文字、艺术、技能到人的生活方式，处处体现了神传的特征。

神造人，用道德规范着人，护佑着人；人信仰神，按照神定的道德约束自己的行为和思想。同时，在此过程中，人能明白自己生存于世的价值所在是提升自己的德行、回归自己本真的神性。

由于人是神造的，人的文化和人生存的环境及人的一切也都与神有着密切的关系，人的生老病死、人的富贵贫贱，都与神有关，人的一切都是神安排的。因此，在传统文化中，人珍惜自己所拥有的，同时感恩于神所赐予的，谦卑恭敬、安贫乐道。

达尔文的进化论声称人是从动物进化来的、人的祖先是猴子。进化论让人不再相信自己的来源是“神造的”，从根本上切断了人与神的联系。人失去了对自己来源的正确认知。

在进化论的谎言下，人类道德的根基被摧毁，人对宇宙、对环境的认知被封闭、颠倒，人的传统知识体系也被颠覆。

进化论进而切断人的价值观、思维方式、生活习惯、知识体系等方面与神的联系，让人迷失了自己，不知道自己从哪里来，也不知道要到哪里去，更不知道生存在世有何意义。按照进化论的说法，人类被局限在地球的表面空间，随机产生、随机生存。人们忘却了自己更高的来源，不再探寻自己终极的去处，只专注于自己的享乐，忘乎所以、为所欲为。

3.2 进化论违反神传道德规范

各个民族的传统文化中，神给人规定了人之为人的规范——道德。人类社会进一步以道德为基础形成了人类的各种规范和文化，人以此为标准处理人与人之间、人与自然、人与宇宙之间的关系。

因为道德来自于神，是神给人制定的必须遵守的规则。人只有遵从道德规范，才能获得神的护佑，否则会受到神的惩罚。进化谎言让人不信神，也剥离了道德的神圣来源和内涵。

神传授的道德原则是让人要善良、为别人着想，相互关爱，相互帮助，扶助弱者，而不是自私自利；而进化假说中的“适者生存”则是一种残酷的竞争观念，宣扬“弱肉强食”“斗争哲学”。在进化论的影响下，人们变得越来越自私，人为了生存可以不择手段、放弃任何约束，使得“人不为己、天诛地灭”的生存哲学大行其道。

神规定了贞洁的男女夫妻两性关系。在东西方的传统文化中，婚姻为“天作之合”，是由神安排的；中国古代结婚要拜天地，在西方男女结婚要到教堂祈求获得神的认可。而现代进化心理学根据进化论“适者生存”的逻辑，提出人类的行为是“适应”的结果，此理论认为，家庭成员之间乱伦、各种变态的性行为，如群婚、兽交，可视为“正常性心理状态”。

传统文化让人忍耐、忍受，为真理或正义坚定信念不动摇。这意味着，人即使在困境或苦难中也应努力坚守道德原则、坚守人格和尊严，并把经历困难和磨难看作是考验与提升自己的好机会，所谓“空乏其身，行拂乱其所为，所以动心忍性，增益其所不能”。中国儒家认为“生死有命、富贵在天”，这是一种相信天命、相信神安排一切的豁达心态。而进化论强调的斗争哲学，让人为了自己的利益争斗，甚至不惜伤害别人。现代社会，很多年轻人被灌输进化论谎言，认为传统道德是束缚、过时了，而反传统和叛逆才是时髦、才是进步，甚至打着“革命”、“平等”和“自由”的名义去反对传统文化和传统道德。

传统文化中，大多数人相信“善恶有报”，认为人所遇到的灾祸都和人的德行有关。人行善就会积德、就会有福报；相反，人做恶就是造业，造业就会带来祸患。“善恶有报”让人有畏惧心。那些不遵守基本道德的人，在人间，有法律和监狱的惩罚；人死后也会有地狱的惩罚。中国古典名著《西游记》中，唐太宗李世民游历地府，看到做恶事的人受到的惩罚、看到业债轮回。在西方传统文化中也有类似的描述，例如但丁的《神曲》描绘了九层地狱和七层炼狱的景象。

而进化谎言让人不相信有神，更不信有地狱。美国哲学家韦弗（Richard Malcolm Weaver）说，“没有地狱就没有正义”。如果人不相信死后的惩罚，人就没有畏惧之心，人就会无所顾忌地行恶。所以，人不相信善恶有报，其后果就是人的狂妄、自大和堕落。⁹⁷³

总之，人类传统行为规范以人的道德为核心，要人善良、节制、自律、忠诚等。而在进化论“弱肉强食”的谎言迷惑下，人变得自私、放纵、肆意行恶，甚至丧失人性、禽兽不如。进化论让人完全背离神的教诲，反神、反传统，道德标准急剧下滑。

3.3 进化论变异和破坏神传艺术

传统文化中，神把音乐、绘画、舞蹈等等艺术传给人。神传给人的古老艺术能净化人心，激发人性中的善良与正义，提升人的神性。精通艺术的人通过多种艺术形式，诠释着对神的感恩、赞美和崇敬。

中国传统文化认为，好的音乐同化宇宙天地韵律，让人气血平和、身心舒畅，同时可以陶冶情操、让人知礼守法，所以往往可以使社会和谐、国泰民安；而不好的音乐对人的健康有害，尤其靡靡之音足以致灾亡国。

春秋时代，卫灵公拜访晋平公途经濮水，在夜晚听到琴声后，请著名乐师涓记下曲调。到达晋国后，卫灵公要求师涓演奏那首曲子，但晋国音乐名师师旷制止，表示这是亡国之音，若演奏下去将带来不祥。果然，晋国遭受旱灾三年。

西方《圣经》中记载了这样的事迹：那时，扫罗王遭神所弃，心灵被恶魔扰乱，他试了各种方法都无法驱赶恶魔，非常痛苦。上帝指引他去找年轻的牧羊人大卫来为他治疗。当大卫弹奏起优雅的竖琴，扫罗王的身体立刻感到舒畅，恶魔也就离开了他。

进化论歪曲人类艺术的起源。进化论声称，人的一切行为以生存为目的，艺术来自于人的生理欲望。达尔文认为，人类的音乐起源于动物界的“异性求偶”，因为动物常常是以鸣叫声来追求异性、吸引异性，如鸟的鸣声具有节奏性。⁹⁷⁴

后来的进化论者进一步把人类的艺术文化说成是源自于个体在繁殖活动中的择偶竞争策略，如男性创作音乐，以此向大量的女性传达求爱讯息，说这与鸟的鸣叫求偶类似；还有进化心理学者从所谓的进化心理机制来解释人类艺术的出现，这些所谓的解释都剥离了传统艺术中的道德因素。⁹⁷⁵

中共版本的进化论则从达尔文的“猴子进化成人”中延伸出“劳动让猴子进化成人”，进而，把人类社会的一切文化现象，如音乐、艺术甚至中国古代的武术，全部说成来源于“劳动”。如中共的音乐教材把音乐起源解释为“人类制造工具和集体劳动时的劳动节奏和劳动号子”，完全颠覆了音乐的神性来源。⁹⁷⁶

美术方面也类似。之前，西方的绘画主要出现在教堂中，赞美神的伟大；在中国，著名的敦煌壁画也是以天上的神为主题，讲究的是纯善纯美。但是，当今的社会，有些绘画的东西阴暗丑陋，就像是人魔性大发的产物。无论在街头还是网络，充满色情的绘画、照片、电影和杂志中的图片信息比比皆是，被进化论洗脑了的人正是利用了这些心理偏好来放纵人的欲望和负面情绪，让人离神性越来越远。

进化论不仅否定艺术的神性起源，还进一步摧毁艺术中的道德因素，通过负面、变异或堕落的方式让艺术失去了教化人心的正面作用，加速了人类道德的败坏。

3.4 进化论让公共教育走向排神

在古代，因为人们普遍信神重德，各领域各行业都贯穿着对神的信仰和重德的因素，教育领域尤其如此。

中国古代几千年教育强调的不仅是学习知识，更重要的是培养德行，包括“仁、义、礼、智、信、忠、孝、公、廉、明”等核心价值观。

然而，1949年之后，信奉进化论的共产党窃取政权，摧毁对神的信仰，把进化论写进中小学教材，把所有的学科和教材都用进化论进行篡改和编造。用中共教材的话说，都是建立在“唯物主义”的基础上，无论是自然科学、人文科学，全部用进化论的“猴子变人”“劳动促使猴子变成人”进行歪曲。

翻开一本2016年版本的中国大陆七年级《中国历史教材》，第一课就是讲“人类从古猿进化而来”，然后编造出“山顶洞人”等类人猿是“中国人的祖先”等谎言。只要1949年之后在中国大陆接受基础教育的人，都应该会记得类似的内容。⁹⁷⁷

中共不仅将进化论灌输给未成年人，还在大学里进一步利用进化论对大学生进行洗脑。这包括大学中的通识课，如《马克思主义基本原理》，以及历史课程，如《世界史》。

在西方的教育体系中，最早的大学是教会大学，而这些大学通常都包含神学课程。以美国为例，美国的公立教育一开始也是在学校中教授神创论、树立对神的正信，并对孩子进行人格培养，包括真诚、自律、善良、勇敢和负责等优良品德。

众所周知，美国的立国之本是对创世主的信仰以及在美国《宪法》中确立的信仰自由。美国宪法的基础《独立宣言》一开始就将人权赋予一个神圣的源头——造物主。《独立宣言》写道：“我们认为这些真理是不证自明的：人人生而平等，造物主赋予他们若干不可侵犯的权利，其中包括生命、自由和追求幸福的权利。”⁹⁷⁸

进化论者把美国宪法第一修正案解释为政教分立，并极端地利用这一点，以“神创论”是宣扬宗教为名，极力把“神创论”排挤出公立教育，而进化论以科学之名垄断学校。由此，进化论在美国公立学校中占据绝对统治地位，成为了现代教育的基础。

正如美国地质学家亨利·莫里斯（Prof. Dr. Henry Morris）所说：“不仅现代教育的内容（自然科学、社会科学、人文科学）是进化论主导的，而且它的哲学乃至方法论也是如此。进化论成为美国公立学校中的绝对主宰，是现代社会中引人注目现象之一。”“进化论已被奉为我们教育体系的核心，并且在周围建立起了精心设计的围墙，以保护它免受质疑。”⁹⁷⁹

进化论入侵西方公共教育之后，首先让人相信人是从猴子进化而来的，人们从而排斥一切对神的信仰和宗教。这等于是用国家公权强制人们接受进化论的灌输，变相地剥夺了人们信神的自由。

如果进化论只是一个普通的曾经被人提出的生物学观点而没有被大面积地当作真理纳入基础教育体系被教授，其对人类的影响并不会太大，因为大部分人一生中从事生物学的可能性有限，或者即使接触了生物学中的一个进化论，只要在年轻时接受过人类的传统文化的熏陶、具有辨识能力，就容易质疑进化论。

但现实是，进化论藉由某些势力以国家强制手段入侵到公共教育中，在人们年纪轻轻时就给他们灌输这种错误的世界观，把整个公共教育体系带上排神反神的歧路。

3.5 进化论让科学误入排神歧途

在传统文化中，人们心怀谦卑，感恩神给与的一切，对天地万物充满敬畏之心。他们认为宇宙和生命的复杂性以及自然界的秩序，都是神存在的体现。人类历史上很多成就显赫的科学家都相信神或造物主的存在，一些无神论者也在他们自己的研究中感受到了神性的存在。

当科学发展到现代，进化论让科学走入了排神的歧途。当哈勃太空望远镜拍到了天堂的照片、当太空人在太空任务中发现其他生命甚至天使等异象，仍有人可能去否认或掩盖；当濒死体验、轮回转世或胎内记忆的研究发现神存在的证据，当特异功能者出现人体超常现象，却被视而不见或被主流社会排斥。

不仅如此，进化论让人相信自己是从小猴子进化而来的，没有对传统文化和道德的正念，就容易被邪念充斥，人认为自我至上，变得狂妄和自大。人会打着发展技术、生存竞争的旗号，转基因、改造物种、改造病毒。进化论俨然扮演了当代科学的“上帝”角色，而现代的科学也似乎变异成为一种不相信造物主的“宗教”。

当今的自然科学研究，受到了进化论误导而走上排神之路，人们不再遵循道德和伦理法则，其后果在医学领域尤其突出。医学抛弃了伦理准则，改变了医生“救死扶伤”的职业宗旨，而以牟取暴利为目的。医学技术也可能变成“害人、杀人”的工具。在中共统治之下，本来应该为人类健康服务的医务人员，有的竟犯下活摘人体器官的邪恶罪行，白衣天使变成了中共杀人的帮凶。中共甚至把人变成了活体器官库，可以随意杀戮。

进化论经过一百多年的发展，通过构建一种反神的世界观，渗透到了科学、社会、政治等各方面领域。人被进化论教唆轻慢神、排斥神、反对神、侮辱神。进化论使人类偏离了传统价值理念，导致当代社会乱象丛生。

综上所述，进化论所建构的世界观与人类传统完全对立，其本质是反神的。我们用下表简要总结了传统文化和进化假说的主要不同。

	傳統文化	進化假說
對神的認知	信神、敬天	排神、反神
人類起源	神造人	人是猴子變的
道德起源	來自於神	進化而來
藝術來源	神傳藝術	勞動或求偶
處世原則	善良、利他	自私、爭鬥
家庭倫理	貞潔、自律	情慾、放縱
價值導向	遵循傳統和道德	反傳統、反道德
生命本質	靈魂	肉身
生命歸宿	返本歸真	沒有來世

EPOCH HEALTH

四、进化论违反宇宙规律

战国时期政治家、思想家尸佼的著作《尸子》讲“天地四方曰宇，往古来今曰宙”⁹⁸⁰。宇宙两个字首次连用则出现于《庄子》“旁日月，挾宇宙”⁹⁸¹。佛家有“十方世界”之说⁹⁸²。

广义的宇宙，指的是所有的时间、空间与其包含的物体所构成的整体；狭义的宇宙，指与我们人类生存密切相关的外在的世界，包括地球、太阳系、银河系乃至整个可观测的宇宙。中国道家学说认为人体是一个小宇宙，这是另外一种意义上的宇宙概念，这不是我们这里主要论述的内容。

按照传统理念，神依照宇宙万物运行的机理造化了万物，并通过圣者传递文化教化人，给人该有的智慧与行为准则。人与自然万物是谐和共生的关系。中国古代科学用天、地、人来概括人与宇宙的关系，其中常提到“天地之道”，指的是宇宙自然的规律和秩序。“天”被视为至高的存在，代表着自然和宇宙的力量。

在东方文化中，圣者仰观天文、俯察地理，总结出天、地、人、万物之间的宇宙规律。根据《三皇》记载，伏羲“仰则观象于天，俯则观法于地，始作八卦，以通神明之德，以类万物之情”。⁹⁸³

在西方社会也有类似的认识。1992年耶鲁大学物理学家马吉诺博士（Henry Margenau）在一本探讨宇宙起源的著作中表示：“自然法则的起源是什么？对此我只能找到一个令人信服的答案：他们是神创造的，而神是全能、全知的。”⁹⁸⁴

因为进化论对宇宙体现的核心部分——人和神的认知都是错误的，所以，其对宇宙的规律的认知也必然是错误的。

4.1 进化论否认天人合一的宇宙规律

中国古人认为宇宙是有规则、有次序的，并且有着深厚的天人合一关系，即“人法地，地法天，天法道，道法自然”⁹⁸⁵，强调了人与天地自然之间的谐和共生关系。他们认为，人与天地间存在着某种感应关系，人不仅是宇宙的一部分，而且人的思想、意念可以连结天地鬼神，牵动天地的变化。人的道德品行和宇宙天地之间的变化息息相关。

天人感应之说源自《尚书·洪范》，里面指出，君主施政的方式能影响天气的变化。比如君王庄重肃穆，就会有及时雨降临；君王政治清明，日光就会适时普照；君王处理政事明智，其后就会温暖；君王深谋远虑，天气就会适时转寒；君王通达明识，就会有和风及时而至。而君王行为狂妄放肆，就会常下大雨；君王举动错乱，天气就会久旱不雨；君王贪图安乐，天气就会炎热不消；君王严酷急促，天气就会冷不止；君王昏庸愚昧，就会大风不停。⁹⁸⁶

西汉思想家董仲舒（公元前179年—前104年）在此基础上提出“天人感应”理论，他在《春秋繁露》著作中明确提出“天人之际，合而为一”。他认为，天人相通，相互感应，天能干预人事，人亦能感应上天。人君若违背了天意、不仁不义，天就会出现灾异以谴责和警告。“国家将有失道之败，而天乃先出灾害以谴告之，不知自省，又出怪异以警惧之，尚不知变，而伤败乃至，以此见天心之仁爱人君，而欲止其乱也。”⁹⁸⁷

历史上有“桑林求雨”的故事。殷商史书上记载：成汤在位时，年久无雨大旱。太史占卜之后说：“应当杀一个人作为祭品来向神祈雨。”成汤说：“我所要做的事正是为了救人才求雨。要是一定要用杀人的方式向神求雨，请允许由我自己来充当那个祭品。”于是成汤沐浴斋戒，修剪头发、指甲，乘着白马，拉着简朴的车子，身上缠裹着白茅，作为向神祈雨的牺牲品，在桑林旷野中向神祷告，在几件事上自我反省，说：“是因为我的政令有所不当还是由于我的管理不善，使得人臣失职、百姓失所；或是我的宫室修得太高、过于豪华；或是因为我听信嫔妃弄权乱政；或者是我法令不严，致使贪污受贿公行；或是由于我用人不淑，使得谗媚小人得势！”成汤的话还没有说完，方圆数千里便下起了大雨。⁹⁸⁸

不仅君王的德行能影响天气，普通人的德行也能影响天气。中国传统故事中有许多关于人与天之间感应的描写，强调了人与宇宙间的互动关系以及人的善恶行为对宇宙的影响。

中国古代故事中的窦娥蒙冤被贪官判处死刑。临行前，为表明自己是被冤枉的，窦娥指天立誓：希望她的血不要洒落在地上，而是飞到白布上；在六月天降下三尺白雪遮住她的尸体；她死后楚州三年遭受大旱。前两件事情当场应验，之后楚州果然大旱三年。后来案件得以重审，窦娥洗刷了冤屈，宣判刚结束，大雨就从天而降。

当我们回溯人类历史就会发现，一次次瘟疫的背后，都有着相似的起因，东西方的经典古籍中都有类似的描述。

在中国，道教陈抟老祖在《心相篇》中提到：“瘟亡不由运数，骂地咒天。”意即人们亵渎天地神灵、骂地咒天，是导致瘟疫出现的根本原因。而在西方经典中，瘟疫被认为是神对人的惩罚。《圣经》六十多处提到瘟疫，明确指出：瘟疫是上帝的惩罚，惩罚那些背弃神、忤逆天意之人，没有偶然发生的瘟疫。

简言之，瘟疫的出现源于人心的败坏，其目的在于淘汰道德败坏的人。

公元前430年前后，古希腊人普遍走向堕落，富裕的雅典人挥霍成风、纵欲无度，乱性、乱伦与同性恋等乱象比比皆是。此时，鼠疫降临，且瘟疫似乎专门针对雅典人。虽然当时雅典人在伯罗奔尼撒战争中俘虏了许多伯罗奔尼撒人，但史料中并无伯罗奔尼撒人感染鼠疫的记载。

两千年前，古罗马暴君尼禄发动对基督徒的迫害⁹⁸⁹。在尼禄的统治下，古罗马城发生大火，尼禄则将责任推给基督徒，并对他们实施酷刑，甚至放兽咬食基督徒、将基督徒做成人体火炬。然而，许多古罗马人对这种惨烈的迫害不同情、不制止，甚至还欢呼。古罗马帝国先后有10位君主参与迫害基督徒，许多人民盲从或支持迫害。结果，古罗马遭遇了四次大瘟疫，多位君王丧生，约有六千万至八千万古罗马人死于瘟疫，这导致昔日的强盛帝国逐渐消亡。与之相比，基督徒则普遍对瘟疫有较高的免疫力。

中世纪的黑死病被形容为“上帝之鞭”，直接与宗教的败坏相关。当时欧洲多数国家的宗教走入了末法，许多主教和神父公然违背对神的誓言，大张旗鼓地养起情人。神职人员争权夺利，社会道德急剧沉沦，平民百姓大多冷漠无情。因此，黑死病席卷整个欧洲，夺走数千万人的生命。据史料记载，当时因黑死病丧生的包括许多品行恶劣的神职人员。因此，当时的教会将黑死病描述为“上帝之鞭”。⁹⁹⁰

自2019新冠病毒（中共病毒）疫情爆发以来，根据WHO统计，截止到2024年2月25日，已扩散到全世界二百多个国家和地区，超过7.7亿人感染、703万人死亡。中国大陆的染疫和死亡人数受到广泛质疑，真实数字还不得而知。

这场瘟疫对人类的危害至深，其病毒传播速度快、传播途径复杂多样，且无症状感染者成为巨大隐患。新冠病毒疫情反复了四年之后，还没有完全消失，尤其是在中国大陆还在起起伏伏。

遭遇天灾或瘟疫时，中国古代的君主往往会举行拜神的仪式，会发布“罪己诏”，首先检查自己的言行，改正自己的错误，并祈求神保护国家百姓的平安。

在前面提到的古罗马瘟疫中，后来的幸存者终于觉醒，开始谴责当权者对基督徒的迫害，并谴责社会道德的堕落。罗马市民纷纷走上街头，诚心忏悔，向神祈求原谅。这种人心的转变最终使罗马城的大瘟疫完全消失。

进化论与传统宇宙观背道而驰，否定了神创造宇宙和万物的说法、否定了宇宙运行中的共生性和因果性，也否定了传统文化中的天人合一的规律。它看不见灾害和瘟疫与人的德行之间的关系，当出现自然灾害、瘟疫、极端气候或异常气象时，都是从技术的层面上采

取措施，却不从人的道德层面找原因，因此造成人们在天灾人祸来临时一错再错，找不到正确的出路。

4.2 进化论使人破坏自然环境

按照传统文化角度看，神不仅造了人，同时也给人造出了相对应的物种和生存环境来满足人的生存和生活需要，山川河流、花草树木都是神造的生命，都有神在负责，山有山神、河有河神、花有花神等等，万物都有神在管，人与自然环境共生互惠、和谐相处。

美国测谎仪专家**巴克斯特**⁹⁹¹以及日本科学家**江本胜**⁹⁹²通过分别独立的研究发现，我们这个宇宙的事物之间具备着广泛的精神连结。植物和水能看、能听，能接受人发出的情感和善、恶意念，并随着人类心念的改变而发生着相应的好坏改变。当人发出“爱和感恩”等美好信息，水结晶往往美丽；当人发出负面或不善的信息时，水结晶往往扭曲、丑恶。

按照传统理念，人与环境应该和谐相处，用善念来影响自然环境，让人与自然环境之间产生良性互动。而进化论采取的是一种与自然对抗的思维方式，让人与自然环境之间变成恶性关系。当生态环境出现问题时，往往单纯地从技术层面上采取措施，而没有从人的自身道德上去寻找原因，因此，也无法从根本上解决生态环境问题。

进一步来说，进化论让人狂妄和自大，甚至为了满足自己的欲望而对其它生物和环境的破坏。这种心态下的改造天地、改造自然的方式，导致了对共生关系及生态系统的破坏。

最典型的就是以“进化论”思想为指导的中共，倡导征服自然，“与天斗，人定胜天；与地斗，其乐无穷”，不顾自然规律的乱砍滥伐、堵河填海，极大地破坏了中国大陆的自然生态环境。比如北京的永定河，因为建造了几百座水坝，现在**几乎干涸**⁹⁹³。“至今，中国生态已经到了**崩溃的边缘**，海河、黄河断流，淮河、长江的污染，把中华民族赖以生存的血脉彻底切断，甘肃、青海、内蒙、新疆草原消失，滚滚黄沙扑向中原大地。”⁹⁹⁴

进化假说否认精神道德和强调生存竞争的观点，导致现代科学界在生物科技领域盲目追逐科技，从而引发了一系列生物科技乱象，破坏自然万物之间的共生互惠关系，导致生物界的灾难。

人为过分使用农药，在消灭目标昆虫的同时，还可能对其它生物造成毒害，包括鸟类、鱼类、益虫和非目标植物，从而破坏土壤周围的生态链。转基因技术不仅对人体健康造成风险，还对环境造成“基因污染”，对周围生物多样性造成影响，破坏自然界的生态平衡。

总之，进化论的思路与传统的人与自然共生互惠的理念背道而驰。在进化论思想的影响下，人类已经对自身生存自然环境造成了巨大破坏，同时也在影响着人类的未来。

4.3 进化论阻挡人对宇宙真理的探索

科学旨在探索宇宙、生命和人体的真相，但目前的实证科学对宇宙真理的了解相当有限。这部分是因为现代科学在方法和技术上的限制，另外还跟进化论的错误引导有密切关系。

进化论给人们制造了一个强大固定的“无神”的思想框框。如果整个宇宙都是神造的，在进化论所营造出来的错误、僵化、片面、孤立的所谓“进化”的思想体系中，科学怎么可能洞察宇宙的真相？

因此，在进化论的误导之下，科学越研究问题越多，就像迷宫越走越深，看不到宇宙的真相。

其实，人类对宇宙的探索方式有多种。西方科学研究的对象包括机械运动、电磁现象、相对论、核子理论以及生命现象等，但通常仅关注客观物质，很长一段时间都完全忽略了人的主观精神状态。然而，人的精神状态也是物理条件之一，能够影响物质世界，如精神可影响免疫能力和健康状态，甚至能够改变客观物质。

实证科学只是现代社会的一种方法，主要通过外在的观察和实验探索人类未知的领域，但是因为它忽视了人的主观精神对客观物质的重大作用，所以有很大的局限性。

进化论否认神造人的事实，让人忘掉自己的神，不承认和神的渊源关系。当西方科学出现对神的偏离之后，就开始变成反神的、变异的科学体系。无神论在一些知识分子和科学家中更加普遍，他们通常将宗教视为对科学和理性的障碍。

人的认知能力是有限的。人的理性是片面有限的理性，跟神的大智大慧根本是无法比拟的，所以人应该保持谦卑。当人类缺乏谦卑，反而狂妄自大、自我膨胀，并盲目相信自我认知能力和人类的有限理性，就会造成致命的自负，并可能僭越真理⁹⁹⁵。

其实，人类社会有史以来对精神、道德方面的探索和对超常现象的研究一直在持续进行。传统的科学研究方法在人类社会一直存在，而且源远流长，包括东西方的修炼文化和信仰体系，有着大量丰富的历史研究和文献记载。

在没有现代科学元素的传统社会中，人们可以通过非实证的方法如修行、信仰等提升自己的道德，通过改变这些精神状态来提升生命境界，从而得到更高的对宇宙真相的认识。

所以，在当今科学研究中，一些来源于非实证科学的研究突破人们的固有观念的现象，人们往往都无法解释，比如特异功能打破万有引力的定律、人体修炼之后的起空现象、让煮熟的种子长芽等等。这些现象的背后原因是什么？人们往往因为进化论给人制造的局限不愿意突破观念，或者即使有所突破也往往在进化论影响之下受到严重打压，而不被主流学界所重视。

因此，进化论让现代科学深陷排神的误区，使很多人相信实证科学而不再信神，阻碍了人们对宇宙真理的自由探索。只有抛弃进化论的桎梏，人们才能获得开启探索宇宙真理的大门的钥匙，解开更多的宇宙谜团。

五、进化论是魔鬼毁人的伎俩

如前所述，进化论漏洞百出、危害甚大。但是为什么人们对进化论的漏洞和危害视而不见，甚至将其推崇为不可置疑的所谓“科学”？

进化论被中共当作教条，用以推行共产意识形态。这种反神的进化论为什么在信仰基督教的美国也能大行其道？在教育中把这种伪假说灌输给毫无分辨能力的孩子？

推崇进化论及用科学之名打压对神的信仰的背后，到底是什么样的势力？只是一些人为了自己在科学界的地位与权力？真相恐怕不那么简单。这一切的背后其实有只看不见的黑手在推动。

5.1 进化论与无神论、共产主义同恶相济

进化论能造成今天这样的影响，与无神论和共产主义之间的推波助澜是分不开的。

在进化论出现之前，人们是普遍信神的，尽管信的可能是不同的神。那时的无神论，只局限于少数人中，并没有形成什么气候，影响面很小。

古希腊语里的“无神”一词（atheos）是指对神“不敬畏”、“不虔诚”会受到“严厉的道德谴责”的意思⁹⁹⁶。在16到17世纪之间，没有人愿意被称为无神论者，如果把人称作无神论者，是对人巨大的侮辱。⁹⁹⁷

当达尔文提出进化论之后，无神论者自认为找到了所谓的“科学依据”。进化论因此成为推行无神论的一个工具，为无神论扩张提供巨大推动力。无神论者同时把进化论作为给全社会洗脑的工具，让人们觉得信神是与“科学”对立的，信神是缺乏理性的、是唯心的。这样无神论者就可以打着理性和科学的幌子，打压和排斥对神的信仰。无神论借助进化论而大行其道。

今天，无神论被许多人视为一种理所当然的世界观，在全世界有着很大的市场，甚至连很多宗教信仰团体的人真正相信的也不一定是神，而是当今受进化论误导的实证科学。

进化论本身如果只是在生物学领域，不一定会冲击到人的世界观，对人不信神的作用并不会那么明显。而进化论与无神论结盟后，两者串通作乱，共同推进了人类社会中的无神论思潮，攻击人们的正信，变异着人们的传统理念，让人们进一步排神、反神。

而自近代以来，以无神论、唯物论为基础的共产主义思潮宣扬暴力革命，要打破传统、建立“全新”的新世界。在进化论产生之前，共产主义并不怎么成气候，进化论的出现为共产主义提供了所谓的科学基础，欺骗了为数众多的民众，直至建立政权。

而共产政权一旦建立，又开始用国家力量宣传、灌输、推行进化论和无神论，成为进化论无神论泛滥的最大助力。以中国为例，传统中国社会上至天子、下至百姓几乎都敬天信神；在中共的统治下，变成了信奉**无神论比例最高和人数最多的国家**⁹⁹⁸。在西方社会，共产思潮也渗透到社会的方方面面，成为推动进化论、把神创论逐出公共教育领域的重要推手⁹⁹⁹。

也就是说，进化论大大加强了无神论和共产极权的势力，共产主义则用极权为进化论、无神论保驾护航，三者同恶相济、沆瀣一气，破坏了人们对神的信仰、变异了人的思想和行为方式，危害到了整个人类社会的正常运作。

5.2 进化论背后是魔鬼

为什么进化论、无神论和共产主义能够兴风作浪、如此祸害人类社会呢？

人类社会中有正邪之分，宇宙之中也有神和魔的存在。神教人遵从道德规范做好人，神对人慈悲、护佑人，人在危难中 往往会祈求神的保佑。魔鬼则是破坏人对神的正信，败坏人的道德，让人堕落，骗人、害人、毁人。

而进化论对人所做的正是这样的魔鬼的行径。它用“进化”这样一个非常具有迷惑性的词，来包装各种形形色色的反道德、反传统、反神的行为，让人走向毁灭而不自知。进化论进入教科书后，其危害更不容易为人所察觉。人们以为学的是科学，其实不知道是学了魔鬼的教义。

很多善良的人往往意识不到进化论的危害。他们认为，我不信神、我信进化论，也不妨碍我做好人。

其实，魔鬼毁人手段之一就是首先让人不信神。不信神的人听信了魔鬼的谎言，转而排神、反神，也容易随着社会的潮流往下滑，有的甚至自甘堕落。覆巢之下安有完卵？当整个社会的道德都快速下滑的时候，很多想保持善良的人也在不知不觉中随波逐流。即使有能够守住良知的人，也会承受巨大的压力，甚至最后不得不违心做坏事。

因此，进化论的背后是魔鬼，是一个魔鬼故意编造的谎言，一个魔鬼用来邪变人心、毁灭人类的迷障。进化论、无神论和共产主义是魔鬼精心布局的整个一盘棋，三者狼狈为奸，成为当代社会各种乱象的源头，把人类推向毁灭的边缘。

六、进化论把人类文明带入死亡之路

本次人类文明已历经数千年，虽然科学技术的发展有了显著的飞跃，人类物质生活的水平有了显著的提升，但现在人类社会整体上面临着前所未有的挑战，可以说是危机四伏。这跟进化论的影响密切相关。

进化论让人类社会整体发展误入歧途，导致人类现在面临着各种严重的甚至是毁灭性的灾难或危机，包括危险武器、危险科技、环境污染、各种疾病、病毒瘟疫和天灾人祸等等。

进化论让科学发展忽视伦理，走向错误道路。科学偏离了神给人的探索宇宙规律的正道，让变异的技术大行其道，其制造出的一些危险技术甚至足以毁灭人类。

剑桥大学的“末日研究”指出：对人类的“最大威胁”是人为造成的，包括核战争、有害生物技术、人工智能和全球暖化^{1 000}。早在2013年，牛津大学所做的人类未来研究，就已经指出人类的灭绝更可能是由于人为原因而不是自然原因造成的^{1 001}。

根据各种模型预测^{1 002}，人类制造的各种危险武器，包括核武器，足以毁灭人类文明^{1 003}。现在不少大国之间关系紧张，多地战火不断。如果再继续发展下去，战争不断升级，使用的武器一旦升级到了核武器，将对人类造成毁灭性的后果。

基因改造（包括mRNA疫苗）等危险生物技术可能会改变人类的基因结构，给人类的未来带来不可预测的甚至可能是毁灭性的危害。

受进化论误导的人类科技的盲目竞争和过度发展，导致可利用的人类生存资源的消耗，也对人类的生存直接构成威胁，包括水污染^{1 004}和饮用水危机，而这些危机无论通过目前人类的任何技术手段都根本无法解决了。根据2006年华盛顿智库战略与国际研究中心的报告，到2025年，水问题将成为世界上最严重的资源问题^{1 005}。

另外，人类还面临着瘟疫和天灾的威胁，包括近年来发生的全世界范围内的新冠病毒疫情夺走了无数人的生命，一度造成整个世界经济停顿，难道不是对人类的一次警告？然而，新冠疫情还没有完全结束，世界卫生组织已提出警告，新的病原体和疫情的爆发“只是时间问题，而非是否会发生的问题”。科学家表示，未来可能发生一种未知的病毒，致死率可能会是COVID-19的20倍^{1 006}。此外，人类还受到来自外太空的威胁，比如行星撞击事件^{1 007}。

在社会层面，如第七章所述，进化论从根本上摧毁了人类的道德根基，导致社会道德败坏、人与人之间互相伤害、肆意杀人，大规模枪击案这样的恶性事件频频发生，甚至出现大规模活摘器官这样的魔鬼行径。这样发展下去，人类社会不危险吗？

传统文化中，无论是天灾、瘟疫还是人祸，都被认为与人的德行相关。人类道德衰败到一定程度时，上天就会降下灾祸，正所谓“人不治天治”。

在人类历史上，曾经多次发生大瘟疫、大洪水。从罗马的瘟疫、欧洲的黑死病，到圣经中的所多玛、庞贝古城，这些灾难都是因为人的道德败坏而导致的结果。在《圣经·创世记》中记载道：“耶和華見人在地上罪惡極大，於是宣布將使用洪水，毀滅天下地上有血肉有氣息活物，無一不死！”

然而，被进化论洗脑的人不信善恶因果，把这一切灾难视作自然，而不认为是神的警示；他们不知道整个人类生存的环境已经处在巨变之中，危机四伏，还忙碌于自己的日常生活，幻想着可以有机会过更舒适的生活，盲目相信科技的发展可以解决一切问题。其实，

人类的技术无论如何发达，在自然的力量面前都是不堪一击的，人类的技术根本无法抗拒飓风和海啸等自然灾害。人类目前根本无法了解整个大的宇宙中发生了什么样的变化，也无法预料这些变化会对人类带来什么样的后果。

如果人类继续按照目前这种排神、反神、反宇宙、反传统、反道德的方向走下去，人类文明不是毁于人类自身失衡失控的所谓发展，就是毁于上天的惩罚。

历史上许多曾经高度发达的文明，最终都灰飞烟灭了。在此人类文明生死攸关的关键时刻，人类如何避免文明的毁灭之路？唯有彻底抛弃进化论无神论等一切魔鬼的教义，找回神的信仰、恢复传统文化、重建人类道德，人类文明才能获得生机，才能有延续下去的希望。

914. A Scientific Dissent from Darwinism. (2023, January 23).

<https://www.discovery.org/m/securepdfs/2023/05/Scientific-Dissent-List-05012023-2.pdf>

915. Behe, Michael J., 1952-. (2006). Darwin' s black box : the biochemical challenge to evolution. New York :Free Press, [https://www.difa3iat.com/wp-](https://www.difa3iat.com/wp-content/uploads/2014/08/Behe_Michael_J_Darwins_Black_Box_The_BiochemicaBookZZ.org_.pdf)

[content/uploads/2014/08/Behe_Michael_J_Darwins_Black_Box_The_BiochemicaBookZZ.org_.pdf](https://www.difa3iat.com/wp-content/uploads/2014/08/Behe_Michael_J_Darwins_Black_Box_The_BiochemicaBookZZ.org_.pdf)

916. The Non-Fiction 100 By THE EDITORS May 3, 1999 8:00 AM

<https://www.nationalreview.com/1999/05/non-fiction-100/>

917. Dr. Michael Denton, Evolution: A Theory in Crisis, Published by Adler & Adler, Distributed by Woodbine House, 1985.

<https://alta3b.com/wp-content/uploads/2016/09/crisis1.pdf>

918. Michael Denton. Evolution: Still A Theory in Crisis. Discovery Institute Press, 2016.

<https://www.scribd.com/book/494224598/Evolution-Still-a-Theory-in-Crisis>

919. PHILLIP E. JOHNSON. FORMER PROGRAM ADVISOR, CENTER FOR SCIENCE AND CULTURE.

<https://www.discovery.org/p/johnson/>

920. Phillip E. Johnson. Darwin On Trial. Used with permission of Phillip E. Johnson and Regnery Gateway Publishing Co. Electronically Enhanced Text (c) Copyright 1993 World Library, Inc. Copyright 1991.

<http://maxddl.org/Creation/Darwin%20n%20Trial.pdf>

921. Francis Bacon. Novum Organum; Or, True Suggestions for the Interpretation of Nature by Bacon. EDITED BY JOSEPH DEVEY, M.A. NEW YORK. P. F. COLLIER & SON MCMII.

<https://www.gutenberg.org/ebooks/45988>

922. 陈守良. 人体特异性功能的调查报告 (2011-04-18 15:53:58)

https://blog.sina.com.cn/s/blog_62890f110100rdjw.html

923. Sir Isaac Newton. Mathematical Principles of Natural Philosophy. Original title: Philosophiæ Naturalis Principia Mathematica; England; Publication date 1687; 337 years ago (1st ed.); Published in English 1728

https://redlightrobber.com/red/links_pdf/Isaac-Newton-Principia-English-1846.pdf

924. Sung Chang; The neutron and proton weigh in, theoretically. Physics Today 1 June 2015; 68 (6): 17 - 18.

<https://doi.org/10.1063/PT.3.2804>

925. Cohen, E. J., Ferreira, J. L., Ladinsky, M. S., Beeby, M., & Hughes, K. T. (2017). Nanoscale-length control of the flagellar driveshaft requires hitting the tethered outer membrane. Science (New York, N.Y.), 356(6334), 197 - 200.

<https://doi.org/10.1126/science.aam6512>

926. Behe, Michael J., 1952-. (2006). Darwin' s black box: the biochemical challenge to evolution. New York: Free Press, <https://www.difa3iat.com/wp->

927. Philip Ball. *How Life Works: A Uses Guide to the New Biology* (2023, University of Chicago Press)
Language: English. Hardcover: 552 pages. ISBN-10: 0226826686. ISBN-13: 978-0226826684. P51.
<https://www.amazon.com/How-Life-Works-Users-Biology/dp/0226826686>, [How Life Works: A User's Guide to the New Biology Edition: 1 | Z-Library](#)
928. Jay Alfred. *Our Invisible Bodies: Scientific Evidence for Subtle Bodies* Paperback - February 13, 2007.
<https://www.amazon.com/Our-Invisible-Bodies-Scientific-Evidence/dp/1412063264>
929. Hanyu-Deutmeyer AA, Cascella M, Varacallo M. Phantom Limb Pain. [Updated 2023 Aug 4]. In: StatPearls [Internet]. Treasure Island (FL): StatPearls Publishing; 2024 Jan-. Available from:
<https://www.ncbi.nlm.nih.gov/books/NBK448188/>
930. Chi-Yu Huang, Kai-Hsiung Hsu, Jyh-Horng Chen, Rong-Sen Yang, Treating severe phantom limb pain by applying far infrared ray to 'phantom limb', *Journal of the Formosan Medical Association*, Volume 115, Issue 3, 2016, Pages 215-216, ISSN 0929-6646,
<https://doi.org/10.1016/j.jfma.2015.01.022>,
<https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0929664615000741>.
931. Kardashev, Nikolai (1985). "On the Inevitability and the Possible Structures of Supercivilizations" in "The search for extraterrestrial life: Recent developments; Proceedings of the Symposium, Boston, MA, June 18 - 21, 1984". *The Search for Extraterrestrial Life: Recent Developments*. 112: 497 - 504.
Bibcode:1985IAUS..112..497K. doi:10.1007/978-94-009-5462-5_65.
932. Francis Crick, *Life Itself: Its Origin and Nature*, New York: Simon & Schuster, 1981, p. 88. Source text:
An honest man, armed with all the knowledge available to us now, could only state that in some sense, the origin of life appears at the moment to be almost a miracle, so many are the conditions which would have had to have been satisfied to get it going.
<https://archive.org/details/francis-crick-life-itself-its-origin-and-nature/page/87/mode/2up?q=miracle>
933. Carl Wieland and Don Batten. An interview with leading Australian molecular biologist and microbiologist Ian Macreadie.
<https://creation.com/creation-in-the-research-lab>
934. Intelligent Design Video: 'Unlocking the Mystery of Life'. The scientific case for Intelligent Design - is produced by Illustra Media. Wednesday, January 17, 2007.
<https://evomech1.blogspot.com/2007/01/intelligent-design-video-unlocking.html>
935. Avi Loeb. *Endless Creation Out of Nothing - Scientific American*. Could our universe have been an experiment by an ancient civilization? December 12, 2020.
<https://www.scientificamerican.com/article/endless-creation-out-of-nothing/>
936. Avi Loeb. *Was Our Universe Created in a Laboratory?* October 15, 2021.
<https://www.scientificamerican.com/article/was-our-universe-created-in-a-laboratory/>
937. *Secularity and Science: What Scientists Around the World Really Think About Religion*. by Elaine Howard Ecklund (Author), David R. Johnson (Author), Brandon Vaidyanathan (Author), Kirstin R.W. Matthews (Author), Steven W. Lewis (Author), Robert A. Thomson Jr. (Author), Di Di (Author). ISBN-13: 978-019092675. Publisher: Oxford University Press. Publication date: June 4, 2019.
https://www.amazon.com/Secularity-Science-Scientists-Around-Religion-ebook/dp/B07RT6SR9Q/ref=tmm_kin_swatch_0?_encoding=UTF8&qid=&sr=, https://books.google.ch/books?id=z86aDwAAQBAJ&pg=PA1&source=gbs_toc_r&cad=2#v=onepage&q&f=false,
<https://communications.catholic.edu/news/2018/11/god-science.html>, <https://www.youtube.com/watch?v=pHEVH8zmqws&t=135s>

938. Mathematical Principles of Natural Philosophy. Author: Sir Isaac Newton. Original title: Philosophiæ Naturalis Principia Mathematica; Country England; Publication date 1687; 337 years ago (1st ed.); Published in English 1728

https://redlightrobber.com/red/links_pdf/Isaac-Newton-Principia-English-1846.pdf

939. Wake Forest University. Nicolaus Copernicus. Indeed, Copernicus believed that God designed and created the universe. He further believed that God's design was mathematical with the everywhere appearing symmetry of nature supporting this belief.

<https://users.wfu.edu/kuz/Stamps/Copernicus/Copernicus.htm#:~:text=Indeed%2C%20Copernicus%20believed%20that%20God,than%20for%20>

940. Johannes Kepler.

[https://mathshistory.st-](https://mathshistory.st-andrews.ac.uk/Biographies/Kepler/#:~:text=Throughout%20his%20life%2C%20Kepler%20was,understand%20the%20works%20of%20God.)

[andrews.ac.uk/Biographies/Kepler/#:~:text=Throughout%20his%20life%2C%20Kepler%20was,understand%20the%20works%20of%20God.](https://mathshistory.st-andrews.ac.uk/Biographies/Kepler/#:~:text=Throughout%20his%20life%2C%20Kepler%20was,understand%20the%20works%20of%20God.)

941. Zanatta, A., Zampieri, F., Basso, C., & Thiene, G. (2017). Galileo Galilei: Science vs. Faith. *Global Cardiology Science & Practice*, 2017(2).

<https://doi.org/10.21542/gcsp.2017.10>

942. "What Hath God Wrought" Telegraph Message. National Museum of American History.

https://americanhistory.si.edu/collections/nmah_713485

943. Richter, F. C. (2015). Remembering Johann Gregor Mendel: A human, a Catholic priest, an Augustinian monk, and abbot. *Molecular Genetics & Genomic Medicine*, 3(6), 483-485.

<https://doi.org/10.1002/mgg3.186>

944. Louis Pasteur's Views on Creation, Evolution, and the Genesis of Germs. *Answers Research Journal* 1 (2008): 43 - 52.

<https://www.uv.mx/personal/tcarmona/files/2010/08/guillen-y-sherwin-2008.pdf>

945. Sir John Eccles, Victoria's Nobel Prize-winning scientist who was marginalised in his search for the soul ABC South West Vic / By Matt Neal. Posted Sun 12 Aug 2018 at 4:55pm.

<https://www.abc.net.au/news/2018-08-13/sir-john-eccles-the-scientist-who-went-in-search-for-the-soul/10089676>,

<https://doesgodexist.org/MayJun11/Eccles-Nobel.html>

946. Brian Vickers. The Religious Foundations of Francis Bacon's Thought (review) *Renaissance Quarterly*, Volume 60, Number 1, Spring 2007, pp. 320-321 (Review) Published by Renaissance Society of America.

<https://muse.jhu.edu/article/212697/pdf#:~:text=Bacon%20was%20undoubtedly%20an%20orthodox,of%20life%20in%20this%20world.>

947. The Religious Affiliation of Physicist Max Planck[usurped]. adherents.com. Retrieved on Mar 5 2024.

https://web.archive.org/web/20170810130831/http://www.adherents.com/people/pp/Max_Planck.html

948. The Paranormal and Out of This World Experiences of RAF Commander Victor Goddard World War 2 May 12, 2022 Todd Neikirk, Guest Author

<https://www.warhistoryonline.com/world-war-ii/victor-goddard-paranomal-experiences.html>

949. Case of the Bermuda Triangle. by British Broadcasting Corporation. Television Service. Publication date 1977. Topics Bermuda Triangle., Magnetism., Ocean.. Publisher New York: Time-Life Multimedia.

<https://archive.org/details/caseofthebermutatrianglereell>

950. The mystery of the reappearance of the missing in Bermuda? Reappearance of the missing thirty-six years balloon? Where did they go before? 2024-02-22 14:02

<https://min.news/en/news/48794999c3e53cef4ddf8939bbed0e46.html>, 百慕达神秘三角洲失踪8年的工作人员找到了! 他们竟然说出“一句话” <https://www.aboluowang.com/2017/0315/896740.html>

951. Long J, Perry P. Evidence of the Afterlife: The Science of Near-Death Experiences. New York, NY:

HarperCollins; 2010. p. 143-150.

[https://www.difa3iat.com/wp-](https://www.difa3iat.com/wp-content/uploads/2014/08/Jeffrey_Long_Paul_Perry_Evidence_of_the_AfterliBookZZ.org_.pdf)

[content/uploads/2014/08/Jeffrey_Long_Paul_Perry_Evidence_of_the_AfterliBookZZ.org_.pdf](https://www.difa3iat.com/wp-content/uploads/2014/08/Jeffrey_Long_Paul_Perry_Evidence_of_the_AfterliBookZZ.org_.pdf)

952. Alexander, Eben. Proof of heaven : a neurosurgeon's journey into the afterlife. 2013. Waterville, Maine : Thorndike Press, a part of Gale, Cengage Learning. ISBN: 9781410458803.

<https://libgen.fun/book/index.php?md5=C3BEC4A7B9F86001202724A2A9099219>

953. Neal, Mary C. To heaven and back : a doctor's extraordinary account of her death, heaven, angels, and life again : a true story. Publisher: The Doubleday Religious Publishing Group; Waterbrook Press. City: Colorado Springs, Colorado. Year: 2011, 2012. Edition: 1st Waterbrook Press edition. Language: English. Pages: 222. SBN: 9780307731715, 0307731715, 978-0-9848192-1-8, 0984819215,

<http://library.lol/main/31D546F52E21276DD0D56F2CC3C5ECD7>; <https://libgen.fun/book/index.php?md5=31D546F52E21276DD0D56F2CC3C5ECD7>

954. Newton, M. (1994). Journey of Souls: Case Studies of Life Between Lives (1st ed.). Llewellyn Publications.

<https://libgen.fun/book/index.php?md5=29A80445CDB5F7D39F78EF85BEAB51BE>

955. Akira Ikegawa, Yuko Igarashi, and Yuko Tsuchihashi. Prenatal Memory: How to Accept Love from Our Children Journal of Prenatal and Perinatal Psychology and Health 36(1), Spring 2022. Page 45-75

https://birthpsychology.com/wp-content/uploads/journal/published_paper/volume-36/issue-1/0Wa2oC60.pdf

956. Prenatal and Perinatal Memories in Preverbal Children: Clinical Observations Using Videotape Examination Tara Maria A. Blasco Jauregui November 2006.

https://tarablasco.com/wp-content/uploads/Library/DISSERTATION_Tara_Blasco_.pdf

957. Britannica, The Editors of Encyclopaedia. "Emanuel Swedenborg". Encyclopedia Britannica, 25 Jan. 2024,

<https://www.britannica.com/biography/Emanuel-Swedenborgv>. Accessed 24 February 2024.

958. 《通行灵界的科学家——史威登堡献给世人最伟大的礼物》史威登堡研究会P025-026、P030-032. 台湾方智出版社。

959. 中国哲学书电子化计划 维基→搜神记→第一卷

<https://ctext.org/wiki.pl?if=gb&chapter=290130#p3>

960. 中国哲学书电子化计划 维基→列仙传→卷一

<https://ctext.org/wiki.pl?if=gb&chapter=593855>

961. 中国哲学书电子化计划 汉代之后→宋明→太平广记

<https://ctext.org/taiping-guangji/zh>

962. 《四库全书》中唐代司马贞《补史记三皇本纪》

[https://zh.wikisource.org/zh-](https://zh.wikisource.org/zh-hant/%E5%8F%B2%E8%A8%98_%E8%A3%9C%E5%8F%B2%E8%A8%98%E4%B8%89%E7%9A%87%E6%9C%AC%E7%B4%80)

[hant/%E5%8F%B2%E8%A8%98_%E8%A3%9C%E5%8F%B2%E8%A8%98%E4%B8%89%E7%9A%87%E6%9C%AC%E7%B4%80](https://zh.wikisource.org/zh-hant/%E5%8F%B2%E8%A8%98_%E8%A3%9C%E5%8F%B2%E8%A8%98%E4%B8%89%E7%9A%87%E6%9C%AC%E7%B4%80)

963. 中国哲学书电子化计划 先秦两汉→道家→列子→汤问

<https://ctext.org/liezi/tang-wen/zh>

964. 中国哲学书电子化计划 汉代之后→宋明→太平御览

<https://ctext.org/taiping-yulan/zh>

965. 中国哲学书电子化计划 维基→神农本草经→神农本草经

<https://ctext.org/wiki.pl?if=gb&chapter=10407>

966. 中国哲学书电子化计划 先秦两汉→经典文献→尚书→周书→吕刑 “乃命重、黎，绝地天通，罔有降格。”

<https://ctext.org/shang-shu/marquis-of-lu-on-punishments/zh?searchu=%E7%B5%95%E5%9C%B0%E5%A4%A9%E9%80%9A&searchmode=showall#result>

967. 中国哲学书电子化计划 先秦两汉→史书→国语→楚语下

<https://ctext.org/guo-yu/chu-yu-xia/zh?searchu=%E7%B5%95%E5%9C%B0%E5%A4%A9%E9%80%9A&searchmode=showall#result>

968. 中国哲学书电子化计划 先秦两汉→经典文献→山海经

<https://ctext.org/shan-hai-jing/zh>

969. 头条揭密》三星堆文物难解之谜 竟与《山海经》记载爆惊人巧合 04:082022/01/13 中时新闻网 卢伯华

<https://www.chinatimes.com/realtimenews/20220113000759-260407?chdtv>

970. 中国哲学书电子化计划 维基→山海经笺疏→西汉刘秀上山海经表

<https://ctext.org/wiki.pl?if=gb&chapter=129753>

971. Pale Ink: Two Ancient Records of Chinese Exploration in America Paperback - February 25, 2008. by Henriette Mertz (Author).

972. 《希腊思想与文化》(Greek Theory and Culture) 吴晓群著。上海社会科学院出版社。2012年12月第一版。

<https://www.iqizhi.com/history/1331.html>

973. Richard M. Weaver. Ideas Have Consequences. 1948 by the University of Chicago Press.

<https://alabamapolicy.org/wp-content/uploads/2020/11/API-Research-Weaver-Ideas-Have-Consequences.pdf>,

<https://creativeandcritical.net/reviews/books/ideas-have-consequences-by-richard-m-weaver>,

<https://libgen.fun/search.php?req=Ideas+Have+Consequences>, <https://z-lib.io/>

974. Marin, M. M., & Rathgeber, I. (2022). Darwin's sexual selection hypothesis revisited: Musicality increases sexual attraction in both sexes. *Frontiers in Psychology*, 13.

<https://doi.org/10.3389/fpsyg.2022.971988>

975. 《进化心理学》ASIN: B018HVM6WS. Publisher: 商务印书馆有限公司; 1st edition (October 1, 2015)

Language: Chinese. ISBN-10:710011053X. ISBN-13:978-7100110532

[https://www.amazon.com/进化心理学\(第4版\)-美-戴维·巴斯/dp/B018HVM6WS](https://www.amazon.com/进化心理学(第4版)-美-戴维·巴斯/dp/B018HVM6WS)

976. 《中国音乐通史简编》孙继南 山东教育出版社，2003年6月版

977. 《中国历史教材》人民教育出版社，2016年7月版

978. Declaration of Independence: A Transcription. America's Founding Documents.

<https://www.archives.gov/founding-docs/declaration-transcript> “We hold these truths to be self-evident, that all men are created equal, that they are endowed by their Creator with certain unalienable Rights, that among these are Life, Liberty and the pursuit of Happiness”

979. The Long War Against God Author(s):Henry Morris; Publisher:Master Books; Year:2000; Edition: Language: English; Pages (bibl\file):344\0; ISBN: 0890512914, 9780890512913.

<https://www.amazon.com/Long-War-Against-God-Evolution/dp/0890512914>

980. 中国哲学书电子化计划 维基→尸子校正→散见诸书文汇辑

<https://ctext.org/wiki.pl?if=gb&chapter=49769>

981. 中国哲学书电子化计划 先秦两汉→道家→庄子→内篇→齐物论

<https://ctext.org/zhuangzi/adjustment-of-controversies/zh?searchu=%E6%97%81%E6%97%A5%E6%9C%88%E5%AE%87%E5%AE%99&searchmode=showall#result>

<https://ctext.org/zhuangzi/adjustment-of-controversies/zh?searchu=%E6%97%81%E6%97%A5%E6%9C%88%E5%AE%87%E5%AE%99&searchmode=showall#result>

982. 汉典|古籍|诗词|书法|通识 十方世界

<https://www.zdic.net/hans/%E5%8D%81%E6%96%B9%E4%B8%96%E7%95%8C>

983. 中国哲学书电子化计划 先秦两汉→儒家→风俗通义→皇霸→三皇

<https://ctext.org/fengsutongyi/huang-ba/san-huang/zh>

984. Margenau, H and R. A. Varghese, Cosmos, bios, theos: scientists reflect on science, God, and the origins of the universe, life, and homo sapiens. Chicago: Open Court, 1992.

<https://alta3b.com/wp-content/uploads/2019/06/Cosmos-Bios-Theos-Henry-Margenau-Roy-Abraham-Varghese.pdf>

985. 中国哲学书电子化计划 维基→道德经注释→第二十五章道法自然

<https://ctext.org/wiki.pl?if=gb&chapter=532579>

986. 中国哲学书电子化计划 先秦两汉→经典文献→尚书→周书→洪范： 曰休征： 曰肃、时雨若； 曰乂， 时暘若； 曰晰， 时燠若； 曰谋， 时寒若； 曰圣， 时风若。 曰咎征： 曰狂， 恒雨若； 曰僭， 恒暘若； 曰豫， 恒燠若； 曰急， 恒寒若； 曰蒙， 恒风若。

<https://ctext.org/shang-shu/great-plan/zh>； 尚书·书经：<https://shangshu.5000yan.com/zhoushu/hongfan/19277.html>

987. 中国哲学书电子化计划 汉代之后→隋唐→群书治要→卷十七→汉书→传 陛下发德音， 下明诏， 求天命与情性， 皆非愚臣之所能及也。 臣谨按春秋之中， 视前世已行之事， 以观天人相与之际， 甚可畏也。

<https://ctext.org/text.pl?node=417208&if=gb>

988. 中国哲学书电子化计划 先秦两汉→杂家→淮南子→主术训

<https://ctext.org/huainanzi/zhu-shu-xun/zh>

989. “Nero Persecutes The Christians, 64 A. D.,” EyeWitness to History, www.eyewitnesstohistory.com (2000).

<http://www.eyewitnesstohistory.com/christians.htm>

990. THE BLACK DEATH: THE PLAGUE, 1331-1770. 2017 John Martin Rare Book Room, Hardin Library for the Health Sciences, 600 Newton Road, Iowa City, IA 52242-1098.

<https://hosted.lib.uiowa.edu/histmed/plague/>

991. Cleve Backster. Primary Perception: Biocommunication with Plants, Living Foods, and Human Cells. Format Paperback. Published September 1, 2003 by White Rose Millennium Pr. ISBN:9780966435436 (ISBN10:0966435435)

<https://www.goodreads.com/en/book/show/992993>

992. Emoto, Masaru, 1943-2014. The Hidden Messages in Water. Hillsboro, Or. : [Emeryville, CA] :Beyond Words Pub. ; Distributed to the trade by Publishers Group West, 2004.

<https://www.amazon.com/Hidden-Messages-Water-Masaru-Emoto/dp/0743289803#:~:text=Book%20overview&text=In%20this%20New%20York%20Times,profoundly%20transform%20your%20world%20view;>

<https://www.sapphirespas.com.au/assets/Media-Downloads/blog/The-Hidden-Messages-in-Water-Masaru-Emoto.pdf>

993. <https://www.bannedbook.org/bnews/comments/20210311/1502673.html>

994. 《【九评之四】评共产党是反宇宙的力量》

<https://www.epochtimes.com/gb/4/11/25/n727814.htm>

995. 《知识的僭妄》作者：（英）冯哈耶克 出版社：首都经济贸易大学出版社 副标题：哈耶克哲学、社会科学论文集 译者：邓正来 出版年：2014-1 页数：216 定价：35.00 装帧：平装 丛书：邓正来选译哈耶克论文集 ISBN:9787563821747

<https://book.douban.com/subject/25821475/>

996. Drachmann, A. B. Atheism in Pagan Antiquity. Chicago: Aris Publishers. 1977 (“an unchanged reprint of the 1922 edition”) ISBN 0-89005-201-8. “In the criminal law of Athens we meet with the term aseheia — literally : impiety or disrespect towards the gods.” ” atheos was used as an expression of severe censure and moral condemnation”

https://archive.org/stream/atheisminpaganan00dracrich/atheisminpaganan00dracrich_djvu.txt

997. Armstrong, Karen. A History of God. London: Vintage. 1999. ISBN 0-09-927367-5. Page 332: "The term 'atheist' was an insult. Nobody would have dreamed of called himself an atheist. It was not yet a badge to be worn with pride."

<https://archive.org/details/historyofgod00unse/page/332/mode/2up?q=nobody>

998. Religion prevails in the world - WIN-Gallup International 2017.

<https://web.archive.org/web/20171114113506/http://www.wingia.com/web/files/news/370/file/370.pdf>

999. W·克里昂·斯考森 (W. Cleon Skousen) 《裸体的共产党人》 (The Naked Communist)

1000. 'Terminator center' to open at Cambridge University. Fox News. 2012-11-26 [2019-11-05]. (原始内容存档于2013-06-16)

<https://web.archive.org/web/20130616131016/http://www.foxnews.com/tech/2012/11/26/terminator-center-to-open-at-cambridge-university/>

1001. Bostrom, Nick. Existential Risk Prevention as Global Priority (PDF). Global Policy. 2013, 4 (1): 15-3 [2019-11-07]. doi:10.1111/1758-5899.12002. 原始内容存档于2014-07-14 (Consideration of specific existential-risk scenarios bears out the suspicion that the great bulk of existential risk in the foreseeable future consists of anthropogenic existential risks—that is, those arising from human activity.)

<https://existential-risk.com/concept.pdf>

1002. Robock, A., Oman, L., & Stenchikov, G. L. (2007). Nuclear winter revisited with a modern climate model and current nuclear arsenals: Still catastrophic consequences. Journal of Geophysical Research: Atmospheres, 112(D13).

<https://doi.org/10.1029/2006JD008235>

1003. Robock, A. (2011). Nuclear winter is a real and present danger. Nature, 473(7347), 275-276.

<https://doi.org/10.1038/473275a>

1004. World Water Day: A Billion People Worldwide Lack Safe Drinking Water. Q&A with Gary White of WaterPartners. InternationalBy Larry West.

1005. Investing in Tomorrow's Liquid Gold by Daniel H. Pink. Wednesday, April 19, 2006.

<https://web.archive.org/web/20060423172532/https://finance.yahoo.com/columnist/article/trenddesk/3748>

1006. What is Disease X? WHO panel to debate on deadly virus that could kill 20 times more than Covid-19.

https://economictimes.indiatimes.com/news/science/what-is-disease-x-who-panel-to-debate-on-deadly-virus-that-could-kill-20-times-more-than-covid-19/articleshow/106886752.cms?utm_source=contentofinterest&utm_medium=text&utm_campaign=cppst

1007. 如何阻止“末日”小行星撞击地球 2016年5月24日

https://www.bbc.com/ukchina/trad/vert_fut/2016/05/160524_vert_fut_what-we-would-actually-do-to-stop-a-doomsday-asteroid

《透视“进化论”》写作组

点阅【透视“进化论”】系列文章。

【前言，第一章：进化论是未经证实的假说（上），第一章：进化论是未经证实的假说（下），第二章：破除进化假说的经典迷思（上），第二章：破除进化假说的经典迷思（中），第二章：破除进化假说的经典迷思（下），第三章：分子生物学否定进化假说（上），第三章：分子生物学否定进化假说（中），第三章：分子生物学否定进化假说（下），第四章：进化假说未触及精神世界（上）第四章：进化假说未触及精神世界（下），第五章：濒死轮回学揭示生命本质（上）第五章：濒死轮回学揭示生命本质（下），第六章：进化假说使科学误入歧途（上）第六章：进化假说使科学误入歧途（中）第六章：进化假说使科学误入歧途（下）第七章：进化假说败坏道德伦理】

（版权归大纪元和写作组所有，欢迎转载，不得更改。）

为真相护航 为沉默发声
就在今天，支持「大纪元」！

支持我们

相关专题：[大头条集锦](#) / [纪元推荐](#)

本网站图文内容归大纪元所有，任何单位及个人未经许可，不得擅自转载使用。
Copyright© 2000 - 2024 The Epoch Times Association Inc. All Rights Reserved.